71208 A EZHEu oA
19 AR A @A 9 () : )
Z (e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
37 64,679,935 60,974,570 3,705,365
s 59,944,510 57,268,311 2,676,199
SolUzZZ g S 56,192,715 53,628,744 2,563,971
QALY & 77,801 52,441 25,360
A QS F7}5} 26,026 24,356 1,670
FPAZL 7,000 7,000 0
1 ZYRARR A3 7,000 7,000 0
b B AR ARA A8 & 5,500
1) $99= 210-01 |50,000€l X 5% x 23] = 500
2) 22 A = 210-01 |10,0009 x 425 x 28] = 840
3) Ak (LR 960
b 7 E 210-06 |160,0009 x 37 x 247k x 18] = 960
4) A= 210-07 |700,0009 x 1t x 28] = 1,400
5) A7 210—-07 |300,0009 x 24 x 23] = 1,200
6) o3 230-02 |15,0009 x 404 = 600
LAY AR A AR 1,500
1) AAH 210-01 |100,0009 x15%= 1,500
A FT A A5 16,256 16,256 0
L AYFFAF UL ST 16,256 16,256 0
b AR E A A 7.905
1) £98% 210—-01 |50,0009) X8F x33]= 1,200
2) A (LR 960
7h 71E 210-06 |160,0009 x 1 x 242k x 3] = 960
3) A 210-07 |700,0009 x 2t} x 33]= 4,200
4) 7F21n] 230-02 |3,00091 X807 x 33]= 720
5) ¥ 9|3 230-02 |15,00091 X557 = 825
U, AR w7 n) 210-01 |350,0009 %107 = 3,500
LA A 4,851
1) S98= 210-01 |50,0009 x 12%= 600
2) At (LR 640
7h 7 E 210-06 |160,000€ x 2 x 247k x 18] = 640
3) A== 210-07 |700,000¢1 x 2t = 1,400
W - FOREFERS - AAAALE - N AAFRE - AW FAAFEY




7|88 &5 9A
719 AR AR SA 9 (ko] - 2 <)
woipy 17 | T3 ﬂjﬂj RENE = SE L 20249 (A) | 20239(B) | Z#(A-B)
4) AN 210—15 25,0009 % 678 = 1,675
5) 214 230-02 |8,0009 X674 = 536
TEAATEY 2,770 1,100 1,670
1. IS ZEAYSARAS 2,770 1,100 1,670
7t WA A A 2,770
1) $9e= 210-01 |50,0009 x 4% = 200
2) AFn] 210-15 |43,56509 X597 = 2,570
TR YA 23,225 23,085 140
T AT 20,895 20,895 0
1. ZZZR2A| 2,490 2,490 0
7}, nAFEA 2,490
1) $ojg= 210-01 |50,000€ X 4% x 38] = 600
2) A=A 2 210-01 |5,0009 X 10% x 38 = 150
3) Al 210-06 |100,0009 x 4™ x 33]= 1,200
4) 23 230-02 |15,0009 x 127 X 33] = 540
2. JAFAHD) A 2 3]+ 3,240 3,240 0
7F nLA AL A E] 3,240
N LE 210-01 |50,0009 x 23]= 100
) A} EA 2 210-01 |5,0009 x 93 x 43| = 180
3) FAad 210-06 |100,0009 X 5% x 43]= 2,000
4) 893 230-02 |15,0009 x 16 x 48] = 960
3. s dErt 2,240 2,240 0
7h w5 7NLE v 2,240
D =98 210-01 50,0009 X 5% x 23] = 500
2) 22 A 2 210-01 |10,0009 x 125 x 28] = 240
3) A I} 210-06 |100,0009 X 6 x 28] = 1,200
4) 893 230-02 |15,0009 x 10 x 28] = 300
4. T YJAAGFF3 12,925 12,925 0
7h A A FF3 12,925
1) $9ex 210-01 |50,0009 X 2% x 148] = 1,400
2) Az A 2 210-01 |8,000€ x40%-= 320
3) HESTT 210—-06 |40,0009 X 157 X 143] = 8,400
W - FHEF TS — AAAALE — WA AJA} — A/




Abd ] < A5 AEUS 2024 (A) | 202349 (B) (A-B)
4) 2H] 230-02 |8,0009 X 157 x 143]= 1,680
5) o] 3 230-02 |15,0009 X157 x53]= 1,125
Y QlALT T 1,250 1,250 0
1. A3 FdgqArEg A 4 1,250 1,250 0
7F. AARS] 2 3] 1,250
1) $94= 210-01 |50,0009 X 4% = 200
2) ZA ) 210-06 |100,000¢ x 273 x 38| = 600
3) ol 3 230-02 |15,00091 %107 x 33| = 450
222 A A 1,080 940 140
1. & FFAAAALAF 1,080 940 140
7h WS E AL AALS] 2 3 490
1) ¢4 210—-01 |50,0009 X 1% = 50
2) ZM ey 210-06 |100,000¢ X 17 x 33] = 300
3) &9 3 230-02 |10,0009 X 774 x 28] = 140
v S A A S 590
1) ¢ g% 210—-01 |50,0009 x 1= 50
2) WA A (29 Y) 210-06 |50,0009 x 2 x 33| = 300
3) 1A A ] (217 91¢) 210—-06 80,0009 x 17 x 33] = 9240
28,550 5,000 23,550
Ex %9 28,550 5,000 23,550
1. AAE353LY 5,000 5,000 0
7l A =5 3 S e=A A 240-01 |1,000,0009 X578 = 5,000
2. APRITUNTIAX AL 23,550 0 23,550
7h A n A1 s3]+ 23,550
1) $dgx 210-01 |100,0009 x 3 x 23] = 600
2) &8 210-01 [150,0009 X 3212k % 153]= 6,750
3) FA e 15,750
7h 718 210-06 |100,0009 X 77 X 153] = 10,500
) 23 210—-06 |50,0009 X7 x 153] = 5,250
4) ¥ 9] 3] 230-02 |15,00090 X107 x 338]= 450
2,767,728 2,031,925 735,803
1,658,273 450,353 1,207,920
8549 - 254y




7|88 &5 9A
713y AeE A LS AL H (2] = 9
o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
RS B X P | 568,011 254,773 313,238
1. 2538534389 27,230 27,230 0
7b 2 ndAr 13,592
1) 982 210-01 |50,0009 x9%&= 450
2) A=A 2 210-01 |10,0009 x50%-= 500
3) A4 210-01 |15,0009 X 14F x 38| = 630
4) ZFAr (YR 3,600
7H 71 & 210-06 |100,000€ x 67 X 247k x 33] = 3,600
5 9% 210—06 |14,000¢ X 31 X 67 X 24| 7} x 33] = 1,512
6) 393 230-02 |15,0009 x 30 x 28] = 900
7) Foly W w Sy AT 3] 240-01 |1,000,0009 x6H4€ = 6,000
e IS A LR 8,908
1) AEA# 210-01 |8,4409 X 1004 x 28] = 1,688
2) A Yy 960
7hH 7)1 & 210-06 |160,0009 X 31 X 2417k x 18] = 960
3) A= 210-07 |735,0009 x 3t} x 28] = 4,410
4) AN a= 210-07 |200,000¢ x 42 = 800
5) 393 230-02 |15,0009 x 359 x 28] = 1,050
1= ST e s Eo 4,730
1) $98% 210-01 |50,0009 x 2% x 28] = 200
2) A=A 2 210-01 10,0009 x 30%- % 33| = 900
3) A&n) 210—15 20,0009 x 407 = 800
4) ZFAr (dyh) 1,500
7 71 & 210-06 |100,0009 X5 X 1417k x 38| = 1,500
5) 938 210-06 |14,0009 X 3w x50 X 1A 7k x 38] = 630
6) AETT 210—06 [40,0009 x5 x 23] = 400
7) 3ol 3) 230-02 15,0009 x 20 = 300
2. 7515 LY 18,005 18,007 A2
7l e n AT 8,355
1) $98=% 210-01 |50,0009 x5%= 250
2) A5 A2} 210-01 |10,0009 X 50%-= 500
3) =AF4 210-01 [15,0009 x11%= 165
B - ol EFERS - RFEREAYN - 3SAY Y - BSHY YA




PSR E_A= AE 20249 (A) | 20239 (B)

4) ZEAE (L) 2,000
7h 71 E 210-06 |100,0009 x 59 x 24|17k x 23] = 2,000
5 917 210-06 |14,00091 x 3v x 57 x 2A] 7k x 23] = 840
6) o] 3 230-02 |15,0009 x 207 x 28] = 600
7) Tolg| w34 AT F 240-01 |1,000,000¢ x 47/1€= 4,000
. Stz gtelrbed 7,700
1) e84 210-01 |50,0009 x 123]= 600
2) 1A A = 210-01 |10,0009¢ x 200%= 2,000
3) AR (L) 3,650
7hH 718 210-06 160,000 x 109 x 2417k x 18] = 3,200
W) %3 210-06 |90,0009¢1 %58 X 1Ak x 18] = 450
4) Z3ARAH] 1) 210-06 80,000€ x5 X 1Ak x13]= 400
5 918 210-06 |14,0009 x 31} X 17 X 25417k x 1 &] = 1,050
ok B AL @ gA 4 1,950
D AEFTT 1,560
7h 7)1 210-06 |40,0009 x 27 x 1338]= 1,040
W) %3} 210-06 (20,0009 x 21 x 133]= 520
2) 393 230-02 |15,0009 x 138 x 28] = 390

3. AN HZ T 1,000 1,000
7k, ol WAL 1 o 37 ) 1,000
1) A= A%+ 210-01 |5,0009 x 65%-= 325
2) 393 230-02 15,0009 %159 x33]= 675

4. AAY === IHELYG 14,540 14,540
7k AN AR LY 14,540
1) $94= 210-01 |50,0009 x 2%= 100
2) A (Hx) 990
7h 71E 210-06 |50,0009 x99 X 247k x 18] = 900
W) %3 210-06 |10,0009¢1 % 978 X 1Ak x 18] = 90
3) EUE 210-07 |695,0009 x 3t x 23] = 4,170
4) Agn] 210-15 |85,000€¢ X100 = 8,500
5) 7+21H] 210-12 |3,0009 X100 x 28] = 600
6) g2l 3 230-02 |15,0009 x 127 = 180




718d AEdEY A
7137 AR R A X 9 (3] - H )
A [e) =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
5. et Tw AR ) 3 12,206 11,966 240
7 e xd 3 10,736
1) #stA = 210-01 |100,0009 % 11%= 1,100
2) ZAAER (L) 800
7h 71 210-06 | 100,000 x 27 x 24| 7k x 23] = 800
3) AArE 210-06 |40,0009 x 45 x 13]= 1,800
4) e 210-06 14,000 X 3v} x 273 X 22|17+ X 23] = 336
5) 7FA1n) 210-12 |3,0009 x 2004 = 600
6) ¥ <3 230-02 15,0009l % 30 = 450
7) =EH 430-01 |1,400,0009 x 3t = 4,200
8) o1& 430—-01 |145,00091 X 107} = 1,450
L. el ARef ] 1,470
1) 7 220-01 20,0009 % 428]= 840
2) T 220-01 |50,000¢1 % 113]= 550
3) %9 220-01 |80,0009 x 13]= 80
6. BE 78+ 6,910 6,910 0
7h A ek S A 6,910
1) A48 210-01 |100,0009 X 40%= 4,000
2) ApEAA 210-01 10,0009 X 50%-= 500
3) sk Alu] 210-12 11,0009 x 116 = 1,276
4) 7r20m) 210-12 |3,0009 x 1147 x 23]= 684
5) ¥ <3 230-02 |15,00091x 157 x 28] = 450
7. 348X 2,350 2,350 0
A e RTAy 2,350
1) $94F 210-01 |100,0009 X 3% x 28] = 600
2) Ap= A2 210-01 5,000 X 100%-= 500
3) A (L) 800
7h 71 210-06 |100,000¢ X 2% X 28] x 24| 7k= 800
4) <3 230-02 |15,0009 X 15% x 28] = 450
8. AeagHP ey 69,690 59,890 9,800
7F St A SR 92 3] 1,090
1) $94% 210-01 |50,0009 x 2% = 100
B8 - ol xFERS - RFASHEAY - LN Y - g} YA




18 AlEdE UG A
719 - ASE =D A LA 4% (el - A4
2 [e) 1=}
Bop By ﬁf‘j ?};3 jg AFgiu el o= SEBE 20249(A) | 20239(B) | ER(A-B)
2) Al 210—-06 |100,000¢ x 37 x 23] = 600
3) 3293 230-02 |15,0009 %1394 x23]= 390
U rdusadsiAd 68,600
1) ZFAFS=gF(eln) 210-06 40,0009 x4 X 1704 7k= 27,200
2) A 2 E 210-07 [300,0009 x 6T} X 203] = 36,000
3) A7 210—12 |2,0009 X 3807 x53]= 3,800
4) 49 wA-g-edn) 210—15 |50,0009 x4F X 73] = 1,400
5) 393 230-02 10,0009 %10 x 23] = 200
9. AEETFALA 4 280 280 0
7}, St A = TFARA 280
1) SoaFE 210-01 |50,0009 x 2% = 100
2) AApg} 210-06 |40,0009 x 3% x 18] = 120
3) 3§23 230-02 |15,0009 x 43 = 60
10. 22 AR A 415,800 112,600 303,200
7h SR EIAEANL Y F 2 Y 119,000
1) A (EE) 210-06 |200,0009 X 10™ X 1A 7k x 23] = 4,000
2) AFA 7 210-07 |800,0009 x 2t x 23] = 3,200
3) skAg A 21012 |11,0009 X797 X 43] = 3,476
4) 3214 210-12 |3,0009 X779 x 48] = 924
5) <xuhn) 210—12 |20,0009x100% x 13]= 2,000
6) 3l &Sk 105,400
7h) Q142 848 73 v) 210-13 |3,100,0009 x 34 = 105,400
S N IR e 296,800
1) Q1422 kA 7 ) 210-13 2,500,000 1164 = 290,000
2) $9 4= 210-01 |50,0009 X 18% x 28]= 1,800
3) A=A =} 210—-01 |10,0009 X 218% x 18 = 2,180
4) A (LD 1,320
7h) 7)1 210-06 |160,0004€l X 17 X 22|13k 38] = 960
W) 23 210—06 90,0009 X 17 X 2A]3F < 28] = 360
5 Y918 210-06 |14,00091 % 3vl x 19 X 2|7k X 53] = 420
6) 7F21n] 210-12 |3,0009 X 60™ X 63] = 1,080
ASABNERF 12,800 12,800 0
T - FERFETILS - LFtELTAL - w5 ARG - B gAENG T




718 AEZE A
A 152 A% Zahdy)
Abd ] < A5 AEUS 2024 (A) | 202349 (B) (A-B)

1. A3 3R & m o @k e F 12,800 12,800 0

7h ALS| TA o S A R 12,800

1) $98= 210-01 50,0009 x 4%= 200

2) A8 A 2 210-01 |8,000€ X 1,200% = 9,600

3) AESS 210-06 |40,000¢ X 107 x 63]= 2,400

4) 393 230-02 |15,0009 X 10 x 43]= 600
ENg ALy 7,910 8,387 A4TT
1. A0t aIx < 7,910 8,387 A4TT

7h AEug () tu s g 9E 6,070

1) =479 210-01 |15,0009 X 15% X 63| = 1,350

2) 7 (Y 2,000

7h) 7)1 210-06 |100,000€ x 109 x 247k x 13| = 2,000

3) d1s 210-06 |14,0009 x 3v x 10 x 2A] 7k x 18] = 840

4) AESY 210-06 40,0009 x 2 x 28] = 160

5) el a 210-07 |700,0009) x 1= 700

6) A|Aol e 210-07 |300,000¢ x 24 = 600

7) 893 230-02 |15,0009 x 287 = 420

U AEe ) (FA) s R R EY TS 1,840

1) A (dyh) 640

7h 71 210-06 | 160,000 x 27 x 24| 7k x 13] = 640

2) AU = 210-07 |600,000¢ x 1th= 600

3) A8 n) 210-15 20,0009 x 307 = 600
TSP FFAAMNA 1,069,552 174,393 895,159
1. d=udA gAY 490 490 0

7h el mol B 24 A A 490

1) ddEEolE 2 F3EeY 490

b 9 8= 210-01 50,0009 x 2%= 100

L) AANR 210-06 |40,0009 x 39 x 23] = 240

t}) & 9] 3 230-02 |15,0009 x5 x 28] = 150
2. S XS A A B 1,069,062 173,903 895,159

7F DA 259 FL- 620—03 |60,000,0009 x 17} 5= 60,000

U Sues g zdrzgd sy 2y 694,955




=7 = X oﬂ
7|8 AEZ5 UG A
713 e E =R A S 9 (8] d9D)
] =0 1:]-_?4 x—ﬂ‘ﬂ -
=Ny A== © = T A o 2= Al=1) 03 1 1 Z7 (A —
o Arel At Atel P9 === FEU S 20249 (A) | 2023d(B) =3 (A—B)
1) A= 694,955
7H A AN 420-02 [672,000,0009 X 2.7268%= 18,325
b A)Adn) 420-03 [672,000,0009 x 12 = 672,000
th Al H-on) 420-05 [672,000,0009 X 0.6889% = 4,630
o}, sF7) Al 2 2T 2 A 314,107
1) st=% 314,107
7h A AN 420-02 [306,307,0009 X 2.5464%= 7,800
h) AlAdH] 420-03 [306,307,0009 X 12]= 306,307
g AR g 7} 164,363 137,840 26,523
= S | 164,363 137,840 26,523
1. 712388 34A 158,003 131,480 26,523
7}, st X A AEH Y 146,123
1) S EEF ALY 9 5,825
7H A 8] 210—12 |50,000¢ X 2% X 203] = 2,000
) E=AF-91] 210—-12 |15,00091 x4 X 103]= 600
o HEFTG 2,700
(1) 71& 210—06 |40,00091 X34 x153]= 1,800
(2) =3} 210-06 [20,0009 x 3™ x153]= 900
2h) 7+21) 210-12 [3,0009 X5% X 353]= 525
2) Y9yl 6,750
7H T A 8] 210—-12 |50,000€ X 1& %X 603 = 3,000
) =4 7eln] 210-12 [15,0009 x 198X 703] = 1,050
) 7HA1H] 210—12 [3,0009¢ xX20™ x 453]= 2,700
3) 71 &3 e R 32 ¢ v 6,750
7)) WA 8] 210—12 |15,0009 X 30" X 3F= 1,350
W) 7FArS=cd 3,000
(1) 71& 210-06 [160,0009] X 3% X 2417k x 23] = 1,920
(2) =3 210-06 [90,0009 x 37 X 2|7k x 23] = 1,080
th # &) 210-12 |50,0009 x 304 = 1,500
2h) 1k2H] 210-12 |3,0009 X 30% X 108]= 900
4) =7 A A A 5 o) Aket 84,350
7 2 ¢hH) 210—-01 |350,000¢ x 259 = 8,750
A& - FoldxFoady — AFgH5EFA Y - gEgAFURG 7} - S FIA Y




18 AlEdE UG A
71987 A R A A 9 (el - de
2 [e) 1=}
gy 7 ?};3 o RENE = Az 20249 (A) | 20239(B) | Z#(A-B)
) 1S 210-01 |60,0009l X 303] x 427 = 75,600
5) 7) & kel wAko] ] 10,800
7hH #u) 220-01 |20,000€ x 37 x 1203]= 7,200
) £ 220-01 |50,00091 X 37 X 243]= 3,600
6) TAL Y2 GH 7,600
7H A o] 210-12 |50,000€9 X10% *x53]= 2,500
) TAeln 210-12 15,0009 x 109 x 108] = 1,500
th) AT 76-#] 8] 210-12 |50,0009 x 127} 4= 600
2h) WSAE 7] 7)o b 210-12 |250,0009 x 1274 4= 3,000
7) AHAFAAN] 24048
7H 715 210-06 108,000 %202 x 107} 9= 21,600
W) 4137 AR 320-13 |21,600,0009 x 11.33%= 2,448
U}, 7] %88 gkakA] 9 11,880
D N zstE gt udas 4,140
b el eE 210-01 50,0009 X 10%= 500
W) A (AR 2,500
(1) 71¥ 210—06 |160,000¢ X 178 X 2417k x 53] = 1,600
(2) %37} 210—06 90,0009 X 178 X 2A]ZFx 53] = 900
th 98 210—06 |14,00090 X 31} X 178 X 22| 7k x 108] = 840
) 3ol 3 230-02 |15,0009 %20 = 300
2) NN=FENEAAL 3,240
7 =4 210-01 |15,00049 %604 = 900
h EReE 840
1) 712 210-06 40,0009 17 x 247k x 73] = 560
(2) =3} 210-06 | 20,0009 X 17 X 243k X 78] = 280
) A ddA g 210-07 |100,00091 x 14 x 123]= 1,200
) 393 230-02 |15,0009 %20 = 300
3) 7128 H AN A4 4,500
7} $deE 210-01 (50,0009 X 10%= 200
W) Adax 229 210—-15 |200,0009¥ x 27 x103] = 4,000
2. FHFNARA Y 6,360 6,360
b x - FedEAdundds 4,290
0 - FOHNEFETE — wp 9 — gl - SHFIA R
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18 AEZHEW A
AR I e e A B o (9 - )
(e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
1) $ojgx 210-01 |50,000€l X 10%= 500
2) Ak (LD 2,500
7hH 718 210-06 |160,0009 x 1™ X 2A]7Fx 53] = 1,600
W) 23 210—06 90,0009 X 17g X 24|13k < 58] = 900
3) 91w 210-06 |14,00091 x 3v x 17 X 4|7k x 53] = 840
4) o] 3 230-02 |15,0009 x 307 = 450
B R R L EE ER 2,070
1) ©AF+9] 210-01 |15,0009 x 409 = 600
2) £5E 420
7H & 210-06 40,0009 x 1% X 24|31 x 33] = 240
W) =3 210-06 |20,00091 % 17 X 3A1F x 38] = 180
3) A Addxtm 210—07 100,000 %14 x638]= 600
4) 3§23 230—02 |15,0009 x 307 = 450
SoluS 29,886 25,990 3,896
Lolu 8Ly 29,886 25,990 3,896
1. eX9us33e9 12,686 12,190 496
b AR AL YA 7.698
1) &98=% 210-01 |50,0009 X 3Fx123]= 1,800
2) A (YR 3.840
7h 7] 210-06 |160,0009 x 127 x 217k x 18] = 3.840
3) Y= 210-06 |14,0009 x 31} x 127 X 247k x 13]= 1,008
4) ¥ 2|3 230-02 |15,0009 %70 = 1,050
U A A "E A ddRd 2,400
D ALY S 2,400
7h 718 210-06 |40,0009 x 27 x 2038]= 1,600
W) x3} 210-06 |20,000¢ x 27 x 208] = 800
O FAEAEHEAS 1,288
1) S98=% 210-01 |50,0009¥ X 3% x 28] = 300
2) A=A =+ 210-01 |4,5009 x 204 x 23] = 180
3) AR (L) 640
7h 7 E 210-06 |160,000€ x 2 x 247k x 18] = 640
4) 915 210-06 |14,00091 x 3v x 21 X 24| 7k x 1 3] = 168
A - Fold 2T uS - AFSFEEAY - ot — fFolu g
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7o AEZEY A
719 AR ED AT LA 4% () : sl
[e) 1=}
Ropnm Zé}j‘; ?};3 jg NP o= A2 20249(A) | 20234(B) | % (A-B)
2k Al D) ShA Al A 1,300
1) A=A = 210-01 4,000€ x 2004-= 800
2) AT (LD 400
7h 718 210—-06 |100,00049 x 27 X 24| 7k x 1 3] = 400
3) ZFAAn] A ) 210-06 |20,0009¢ %27 x 18] = 40
4) 4% 210-06 |10,00091 X 3 X 19§ X 2A] 3k x 18] = 60
2. X Y=AA Y 17,200 13,800 3,400
7}, o & vl 17,200
1) £98&= 210-01 |50,000¢ X 35% x 23] = 3,500
2) A= 21007 |600,00049 x 34 x 23] = 3.600
3) APEA~LA 210-13 |350,0009 X 14% x 28] = 9,800
4) ¥ o) 3 230—-02 |15,00091 %209 = 300
ELgS 156,740 349,642 A192,902
R RTA R 153,540 346,442 £192,902
L ETagLdA432% 3,230 1,730 1,500
7} S gE 210-01 [50,0009 x4%= 200
. g 2,700
1) 7]% 210—06 [100,0009 x 3™ X 63]= 1,800
2) %3 210—06 |50,000¢ X34 x63]= 900
t}. &2 3 230-02 |15,00090 x 11 x23]= 330
. EF TS A AAE Y 150,310 343,736 A193,426
7b ST SA g AE R 150,310
D SAZR I8 2,590
7 L= 210-01 |50,0009 X 60%= 3,000
) Ak (A 1,000
(1) 71 % 210-06 |100,00049l X 5% X 24|13k x 18] = 1,000
) 98 210-06 |14,0009 x 31 x 57 x 1A 7k x 18] = 210
2}) A& A 5 210-11 |20,0009) X 603]= 1,200
u}b) 7FAH] 210—12 |3,0009 %607 = 180
2) o frotA 3,700
7h $olgE 210-01 |50,0009 % 48] = 200
) A 210-15 |350,0009 x103]= 3,500

12




AR L2 — AEUS 2024 (A) | 20234 (B)
3) 3 5A ¢ 4900
7hH L9 8= 210-01 |50,000¢ x 20 x 48] = 4,000
) 7HAH) 210-12 |3,0009 x 3007 = 900
4) AEZADLFEDF 56,620
7h 9 eE 210-01 |50,0009 x 60% = 3,000
W) Ak () 15,000
(1) 7= 210-06 |100,0009 x 378 X 2A] 7k x 25 8] = 15,000
th) 2 AE 210-07 |500,000€ X 1¢) X 53] = 2,500
Zh) A =) 210—-11 |15,000€ x 1007 x 208] = 30,000
u}) BHAAIH) 210—12 11,0009 X607 x 38| = 1,980
uh) 721 210-12 |3,000€ x 60 x 38| = 540
AP A @) 210—15 30,0009 X 60 x 23] = 3,600
5) 7HEARER T LY 14,044
7H ¢ L= 210-01 |50,0009 X607 x 2= 6,000
L) Ak (L) 400
(1) 71 & 210-06 |100,000€ X 17 x 243k x 23] = 400
) gug 210—-06 |14,000€ x3v] x 1% X 2417k x 1 8] = 84
2} zeFel At g 210—07 750,000 x 2t x 28] = 3,000
u}h) =)&) 210-15 |20,0009 x 607 = 1,200
H}) SFiL R AIH] 310-06 |11,000€ x 60 x 48] = 2,640
A} 7F21H) 310-06 |3,0009x60% x43]= 720
6) w3t =ASGd s 18,120
7hH 9 L= 210-01 |50,0009 x 40%= 2,000
) ZAbrE () 3,000
(1) 7= 210-06 |100,00091 X 5™ X 2A] 7k x 33] = 3,000
o A3 A Z v 210—11 |50,0009¥ % 40% x 48] = 8,000
2} &g 2ln) 210-12 11,0009 %407 x 28] = 880
ulb) 7FAN) 210-12 |3,0009 x40 x 28] = 240
uh) A& n) 210-15 |50,0009 x 407 x 23] = 4,000
7) SHNFA A 3,200
7H Lg% 210-01 50,0009 X 10 % 23] = 1,000
L Ak (4R 400
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18 AEZHEW A
713 s AR AR SA A (ko] - <)
Z [e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
(1) 71& 210-06 |100,000€ X 2 x 243} x 18] = 400
th A =1 210—11 10,0009 %30 x 23] = 600
2h) A3 ) 210-15 20,0009 X 307 x 23] = 1,200
8) EFIAASE 7,952
71 9 8% 210—01 |50,000¢ X 6% x83]= 2,400
) AR (L 800
(1) 71% 210-06 |100,0009 x 47 x 247k x 13] = 800
th Qg 210-06 |14,0009 x 3u X 37 X 2|3k x 18] = 252
2h) A3 A Zn) 210-11 30,0009l x40 = 1,200
uh) A& n) 210—15 30,0009 x40 x 23] = 2,400
Hh) & 2] 3 230-02 15,0009 %30 x 23] = 900
9) Mg 7t 2,900
71 A=7t3lA ) 210-01 |100,0009 x 7%= 700
W) AGFH 7= 2l G AR 210-01 |100,0009 x 4= 400
o) A GH 7L AR 210-02 |60,000€9 X309 = 1,800
10) 7| aF9g8 1,000
7hH =3 210-01 |10,000€ X 10074= 1,000
11) 5557 A4 -9 32,284
7hH 9 &% 210-01 |50,0009 X 20% x 43| = 4,000
W) AP 7| AR E 210—-01 |20,0009 X 10% ¥ 43] = 800
o) A7) @EH] 210-07 [28,0009 x40 x123]= 1,344
Zh) A7) A B 210-09 |220,0009 x 123]= 2,640
uh) Fjjodn) 220-01 ]20,000€ X878 x 603] = 9,600
Hh) 4=3] o n) 220-01 20,0009 %59 x803]= 8,000
AH 893 230—-02 |15,00091 %107 x 23] = 300
ob) AlE] WALAFE A 57H) 240-01 |120,0009 x5 = 600
2 BzxEs7)71A Y 430-01 |500,0009 X 10 = 5,000
ELpSEzR 3,200 3,200 0
1. X E2X¥¢9 3,200 3,200 0
7}, X BAFE 3] ol v 220-01 |20,0009 %1% x 1603] = 3,200
G A S 83,519 2,700 80,819
\ I A 2LEE 83,519 2,700 80,819
WS - FoldxF e - AFSFEEAYd - dALE - ALY
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7137 MY EAALSH A (¢ - )
] A [ =]
Hop B f}qj ?}g jg PSR A= A= 20243 (A) | 20239 (B) | =H(A-B)
1. FAnE71#A A 83,519 2,700 80,819
7h A S A A A 1,500
1) £98% 210-01 |100,0009 X 2%= 200
2) A=A 210-01 |100,000¢1 x 2 = 200
3) FAd 210-06 |100,0009 X 17 x 23] = 200
4) 7H2n) 210-12 |3,0009 X100 x 28] = 600
5) 43 230-02 |15,0009 X 107 x 23] = 300
15 S R A 4 R e =174 bt ot P R 1,200
1) 5713 210-07 |50,00091 x 2t} x 129 = 1,200
ot Ateh g2 60,550
1) 982 210-01 |50,0009 X 3% X 33| x 67 8HF= 2,700
2) &Fn| = 210-01 |100,0009 X 10% X 3] X 67 8H53= 18,000
3) A2A 2 210-01 |15,0009 X153 x 13| x 67185 = 1,350
4) ZAArr e (dRh 33,000
7hH 71 & 210—06 |100,000¢ x 257 x 24| 7k x 67] 8+ = 30,000
W) 23 210-06 |50,0009 X 107 x 1 A7k 67) 8= 3,000
5) &g 2] 210-12 11,0009 X 157 X 28] x 67]| 8= 1,980
6) AT AL o 1] 220—01 20,0009 X227 x 83]= 3,520
2f, ARAFE - 3,985
1) £98% 210-01 |50,0009 X 6% X 13] X 17} 8= 300
2) BFEFU| B 210-01 |100,00091 X 5F x 23] X 1/} 8} = 1,000
3) A& A 2 210-01 |15,000¢1 X 55 x 18] x 1785 = 75
4) ZAAr e (4Rh) 2,500
7 71 & 210—06 100,000 x 107 x 247k x 1/} 853 = 2,000
W} =3} 210-06 |50,00091 % 10 x 1A1zkx 17} 8hg= 500
5) s 2H] 210-12 [11,00090 x5 x 23] x 1 /] 8h5F= 110
L2 = R A = E S S 2,384
1) &9 &% 210-01 |100,0009 x5%= 500
2) A8 ¥en] 1,400
7H Al 3E5H] 210-06 |50,0009 X 147 x 13] = 700
) @ 24 210-06 |50,0009 X147 x 13]= 700
3) w22 230—02 [8,0009 x 22 x 23] = 352
W - FOlL 2T E - FgFEeAY - IARE - ALY

15




7187 - A=A A 9 (k1 = 22l
[e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
4) A7) 230-02 |3,0009 x 227 x 23] = 132
vk, QA S ol AR g Al Ake] 2 3] 900
D #a5 600
7h 7)1 E 210-06 |100,000¢ % 27 x 23] = 400
W) =3 210-06 |50,000¢] % 27 x 28] = 200
2) gol3 230-02 |15,00091 %107 x 23] = 300
AbAERAAFEA S 1,510
1) $98= 210-01 |50,0009 x 2% = 100
2) AAE (Y 200
78 718 210-06 |100,00091 X 11 X 24| 7k x 13] = 200
3) WA Y2 230-02 |8,00091 %229 x 53] = 880
4) WA YA 230-02 |3,0009 % 227 x 53] = 330
ok, 71 A % 3L 7] 8,000
1) gL E=pC 430-01 |600,00091 x 12t} = 7,200
2) oA} 430-01 |160,0009 x 57| = 800
2F. ol v QA -G 3,490
1) $olgx 210-01 |50,0008 x 9% = 450
2) SFEFEH| & 210—01 |100,000¢ X 5% X 27} o= 1,000
3) AaA = 210-01 |10,000€ x 207 x 27} -0} = 400
4) AT (A 1,200
78 71 & 210-06 |100,000€1 x 69 x 24| 7k x 1 3] = 1,200
5) SFAI AN 210-12 |11,000€] X 20 x 27} o= 440
=TS 34,166 28,460 5,706
EE=EASSS 23,366 17,980 5,386
1. E=<a78x9 15,696 10,300 5,396
7} SN AANEA BEBEA D 10,140
1) &989= 210-01 |50,0009 X 5% x108]= 2,500
2) AAr (59) 6,000
78 71 & 210-06 |300,00091 X 11 X 247k x 108] = 6,000
3) ZFAFAIH] A n) 210-06 |80,0009x 17 x108]= 800
4) 915 210-06 |14,0009 x 3vll x 11 x 212k x 103] = 840
L SAEEHZL 5,556
W - FolHdEFTAF - AFFHETAL - SAIF - SAEELFEY
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718E AEZEy A
719 ASRED A LA 9% (5 : 44
[e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
1) &£98= 210-01 |50,0009¥ X 10% x 33]= 1,500
2) A5 A2 210-01 |7,5009 X 40%= 300
3) AR (L) 1,500
7h 71E 210-06 |100,0009 x 27 x 24|13k x 35] = 1,200
W) =3 210-06 |50,0009 x 27 x 1 A1k x 33] = 300
4) 98 210—06 14,0009 X 3w x 21 X 3A| 7k X 38] = 756
5) Aol a 210-07 |700,0009 x 1th= 700
6) g2 210-12 11,0009 x40% = 440
7) 7+414) 210-12 13,0009 X 40% X 33| = 360
2. ENE=2U 3 7,670 7,680 A10
7}, 579 & 2,650
1) $ojg= 210-01 |50,00094 X 5%= 250
2) EA 4] 430-01 15,0009 x80¢ x 28] = 2,400
PSS IE: Xk I KX 5020
1) 98 210-01 50,0009 x 3% x 53] = 750
2) A F-9] 210-01 15,0009 x30¢ X 53] = 2,250
3) A5 1,600
7h 7] 210-06 |160,0009 x 59 x 24|13k x 13]= 1,600
4) 4= 210-06 |14,0009 x 31 x 57 X 2] 7k x 1 ] = 420
EUASES K ) 10,800 10,480 320
1. A AR SIR A 3,816 3,528 288
7h St A B A A A A 3816
1) £98% 210—-01 |50,0009) X6F X 43]= 1,200
2) 2}z A = 210-01 |5,0009 x 85%= 425
3) A5 (L) 1,280
7 718 210-06 |160,0009 x 1% x 24|17k x 43] = 1,280
4) ZAAFAH] 7] 210-06 |80,000€9 x 19 x 48] = 320
5 di1x 21006 |14,0009 x 37 x 19 x 247+ x 43| = 336
6) 7+-21H] 310-06 |3,0009 X85 = 255
2. S EABBA ALY 6,984 6,952 32
7h St E A Akl 5 964
1) £998= 210-01 |50,0009 x 2%= 100
WG - fFotd 2T - uFdFdeAd - SRS - FueAdY
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71208 AZ 75
718 AR e A SA 4 (9] - )
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
2) At (5) 600
7h 712 210-06 |300,00091 X 15 X 24|17k > 13] = 600
3) gdye 210-06 | 14,0009 ¥ 30} X 17 X 24|17k x 18] = 84
4) 893 230-02 |15,0009 x 12 = 180
B SRS R °00
1) $9e= 210-01 |50,0009 % 1% x 107} 3= 500
S ETAR S R AR 0020
1) $9e= 210-01 |50,0009 % 5% x 128 = 3,000
2) 7T (g 2,400
1 7= 210-06 |100,00091 x 1% x 247k x 123] = 2,400
3) &93] 230-02 |15,0009 x84 = 120
=EdgExyg 420,795 828,016 £2407,221
LR RS NN A 273,510 680,736 A407,226
1. S E 3] &9 273,510 680,736 £407,226
7h g Eolg| 22 A E Y 75,150
1) Ak 210-06 |35,0009 x 309 x 23}A] X 208] = 42,000
2) A an 210-11 |20,0009 x80% x 153] = 24,000
3) a8 2] 210-12 11,0009 x 150 x 23] = 3,300
4) 7r20m) 210-12 |3,0009 x 1507 x 133] = 5,850
U AT Z A E - 45,730
1) $9e= 210-01 |50,0009 % 208 x 43| = 4,000
AT 210-06 |35,0009 x 30 x 33hA] x 103] = 31,500
3) A A1) 210-12 11,0009 x 110% x 33| = 3,630
4) 7FA) 210-12 |3,00091 X 110 x 203] = 6,600
L2 e e e = A ey 7,110
JOAE RS A 7.110
1) S gE 210-01 |50,0009 x 247 x 28] = 2,400
W) A 210-06 35,0009 X 17 X 3x}A] x 103] = 1,050
th 7F21H] 210-12 |3,00091 ¥ 307 x 153 = 1,350
2}) BHEL T Al H) 310-06 |11,0009 %307 x 73] = 2,310
2b. 72 A el H] 30,000
1) v]=n| 430-01 |30,000,0009 x 14 = 30,000
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ﬂz PRSI 2= AEME 20249 (A) | 20234 (B)
ub. A A d 2R of s ) 2 ke 26,800
1) dHb-9H] 26,800
7H AHEEE1] 210-01 [200,0009 x123]= 2,400
}) okE oy 210-01 |200,000¢] x 63 = 1,200
o} A Eh) 210-01 |100,0009 x103]= 1,000
Zh) 2 =8 A = 210-01 12,000,00091 x 78] = 14,000
ul) EA Q] 210-01 | 25,0009 X 2003 = 5,000
Hh) S AlH) 210-05 18,0009 x4 x1003]= 3,200
vb, A A 2 o v 2 5 1A A 2 88,720
1) Al de A B 32,520
71 A AagE 210-01 |200,000¢ x73]= 1,400
) ARAEEZ e 210-01 1,000,00091 x 53] = 5,000
th) A7} 210-09 50,0009 x 43| = 200
2h) AS=7) ey 210-07 |280,00091 x12€9= 3,360
ul) Wl a=go 210-13 |200,0009 x123]= 2,400
Hl) ol An) g 210-13 |300,00091 x12€9= 3,600
AP 2Woe 8o 210-13 [200,0009 x12¢= 2,400
ob) A7]|otA T LA 210-13 |200,0009 x129= 2,400
ZH 7371k B8 8o 210—13 |150,0009 x12¢¥= 1,800
2D AMZ 7] B8 210-13 (80,0009 x12¢9= 960
7H AArAE £ 210-13 |150,000¢91 x12¥= 1,800
EP) A E o] 9 e8¢ 210-13 |200,0009 x 129 = 2,400
3}) A A B9 elg ol 210-13 |400,00091 x12¢9= 4,800
2) ¥ LAA 56,200
7H Ao HF 210-02 [200,0009x129= 2,400
W) JIEYEA 8w 210-02 |400,0009 x 122 = 4,800
th) A718F 210-02 2,000,0009 %129 = 24,000
) 7t~ 210-02 [1,500,0009 x12¢¥= 18,000
o) AstEE Q& 210-02 |300,00091 x12€9= 3,600
v SESAR 210-02 200,000 x 53] = 1,000
AD) e e 210-02 |200,0009 x 129 = 2,400
4ZASET 147,285 147,280

85354 9
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3 =712
718E AlEZ s g A
7187 - AR = A w S A 9 (2 - d€
2 N 9 Al =
SR R 34 i T 2 o] =S A=1d 1] 19 =7F(A—
AU 5 B A]—Cﬁ A]—Cﬂ A]—‘ﬁ ]'?:—]LH = = ﬂ = LEH] = 2024 (A) 20234 (B) >4 (A—B)
1. AZAST A A 2,100 2,100
R R 210-01 50,0009 x 12%= 600
U Ana 310-06 300,0009 x5718= 1,500
2. AF2dAKY 3 3,400 2490
7} A nE 310-06 200,0009 x 17718 = 3,400
3. 7] EbA &) 3] 20,885 20,880
7h. w57gal ol 3 11,065
1) 7= 6,925
1 AL E 210-01 |100,000¢! X 20%= 2,000
) AR 210-01 |14,0009 x 100 = 1,400
oh Aesg 1200
(1) 7| & 210-06 40,0009 % 20 x 18] = 800
(2) %3 210-06 20,0009 x 207 x 18] = 400
gh) A dolate 210-07 450,0009 x 14 = 450
m}) B Al 210-12 11,0009 %759 = 825
Hl) o F 210-15 |35,0009 x 30% = 1,050
2) AX=Z) 3 4,140
7h 3 ex 210-01 |100,0009 X 10%= 1,000
b ARsrg 900
(1) 7)1 & 210-06 40,0009 x 157 x 13]= 600
(2) =3} 210-06 |20,00091 %159 x 13]= 300
) FEarel AR 210-07 |350,0009 % 2t} = 700
2}) s A 210-12 11,0009 x 70 x 28] = 1,540
U}, 357 o 3] 2320
D) &3 2] 2,320
h $dex 210-01 50,0009 x 4% = 200
W) 2ol ata 210-07 |400,0009 x 2th= 800
t}) g2l 210-12 11,0009 x 407 x 38| = 1,320
o} 24 9175 3] 7000
D) oy gl iz 2] &l - 3] 5,200
7} Lodgx 210-01 |50,0009 % 20%= 1,000
) AFEn) 210-01 |150,00091 x 157 = 2,250

R 1=

SLPEAD - SHUBEAYD - 4EAFRE
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718 AE45HIA
AL 5 43 A
AFAH S -5 ey 2024 (A) | 20234 (B) (A—B)
1:1r) 1_\‘%5\[_ 1,200
(1) 7= 210-06 |40,0009 x 20 x 13| = 800
(2) 23} 210-06 |20,00091 %20 x 13]= 400
2h) A|delate 210-07 |300,0009 x 18]= 300
uh) 393 230-02 |15,0009 %30 = 450
2) 1S3l LA A S ) 2] 2,300
7 L= 210-01 |100,0009] X 20%= 2,000
) o) 3 23002 |15,00091 % 207 = 300
4. SRFHELD 120,900 120,900 0
7h HAFEED 60,000
1) 253w 620—03 |500,000¢ x40 = 20,000
2) Tt 40,000
7hH =9 620-03 |500,000¢) X607 = 30,000
W) A 620—10 |500,000¢] X207 = 10,000
W AZ=SHIEIHAHY 60,900
1) 929 320-02 |60,000,0009 x 17} 7] ¥= 60,000
2) A+ 900
71 78 210-06 |100,00049 x 37 x 23] = 600
W) %3 210-06 |50,000¢ x 38| x 28] = 300
SABEA = 150,136 139,624 10,512
ol 3 52,796 44,644 8,152
1. Qﬂ%aq]%}g%x]g_ 52,796 44,644 8,152
AR T B 2 e 2,100
1) %og%ﬁ 210-01 |50,0009 X 10%= 500
BETA =i 210-01 |5,000€ X 2007} = 1,000
3) 3 ] 3] 230-02 |15,0009 x 20 x 23] = 600
AT i B R R ROk e 50,696
1) $94F 210-01 |100,00049l X 5% X 43]= 2,000
2) &7 8 210-01 | 150,000€ x 347X 303] = 13,500
3) AR (L) 1,280
7h 7] 21006 |160,00049 X 27 X 24| 7k x 23] = 1,280
4) 918 210—-06 |14,000¢ X 31 x 27 X 24| 7} x 23] = 336

& — St EA = — Sty E o) uiul
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718 AE45HIA
719 - AR S A w9 (ko] - 2 <)
[e) 1=}
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
5 FH =+ 31,500
7h 7] 210-06 |100,00091 x 79 x 303] = 21,000
W =3} 210-06 |50,00091 X 7 x 303] = 10,500
6) A|Addxtm 210-07 |500,0004 x 23] = 1,000
7) §93] 230-02 |15,0009) X 187 x 43]= 1,080
SR FEE 92,840 85,600 7,240
1. §(WEE) Z2AE2dAd 92,840 85,600 7,240
7}, A EAF ol g o ) 220—01 [20,0009 x5 x1208]= 12,000
L}, £99n) 64,940
1) S98= 210-01 |50,0009) X 35% x 23] = 3,500
2) MZ 2 A= 210-01 10,0009 X 120%-= 1,200
3) AEelg A4 210-01 |150,000¥ X 5™ x 238]= 1,500
4) FEQFUAAGA ) 210-02 |300,00091 x 129 = 3,600
5) A 2] 210-12 11,0009 %10 x53]= 550
6) 7F21n] 210-12 |3,0004 X 20 x 353 = 2,100
7) 2 7E-ecdy) 210—-15 |2,000,0009 x113]= 22,000
8) A 7A] 210-15 |300,00091 x1038] = 3,000
9) g X ZAA ] 210-15 |100,000€ x 257 X 103] = 25,000
10) S=u)A 210-15 |300,000¢] x 53] = 1,500
11) g2 310-06 |11,0009 x 1078 x 98] = 990
o A EeE s wAb 15,900
1) &38| WAL 5n) 210-15 100,000 x 37 = 300
2) 4=3]ofn] 220-01 |20,0009 x 39 X 2303] = 13,800
3) #3159 240-01 |50,00091 X3 x 123]= 1,800
QLA ) 4,500 3,180 1,320
1. YA H=) 4,500 3,180 1,320
7F, S E P A R X 4,500
1) St F kA E Rk 4,500
7h 25w 620-03 |4,500,000¢1 x 18] = 4,500
AR T, 65,000 65,000 0
Az 7 E93 65,000 65,000 0
1. AZAP=Z=2 1829 65,000 65,000 0
B - FolUEEFERS - B EREAY - ARAtu s - ARAGW{LY
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Abgiu <} S-AE AEU 2024 (A) | 2023E(B) | FH(A-B)

7h ARAGEIA 40,000
1) L9 8% 21001 |50,00091 X 4% x 23] = 400
2) A E 210-07 |700,0009 x5t)= 3,500
3) 2 230-02 |8,0009 x 25 x 53] = 1,000
4) 38t 35,100
7hH Y 620-03 |2,700,0009 x 77} i.= 18,900
) A 620~10 |2,700,00091 x 67 .= 16,200
U A2 0 SF30E9 25,000
1) L9 8% 210-01 |50,00091 X 13%= 650
2) At (L) 1,000
7h) 718 210-06 |160,00049 X 27 X 22|13k x 18] = 640
W) 23 210—06 90,0009 X 2% X 2A]3F X 18] = 360
3) ZdARAN] 7] 260
7h 210-06 |20,0009x 178 x 18] = 20
W} = 21006 |80,00091 % 31 x 13] = 240
4) A7 210-07 |700,0009 x5t)= 3,500
5) AlAIA= 21007 |400,0009 x 441 = 1,600
6) g2 ] 210-12 |11,0009 %30 x 33]= 990
7) A 210-15 |17,0009 x 200 x 53] = 17,000

4,850 4,300 550

ddFag 4,850 4,300 550

TR FAEAGEIA Y 4,850 4,300 550
7h Feta Al gk 4,850
1) L9 8¥ 210-01 |100,000¢1 X 10%= 1,000
2) AXAYFTE 210-01 |2,200,0009 x 13]= 2,200
3) FAEG 210-06 |100,0009 x 1 x 23]= 200
4) AESG 210-06 |40,0009 x5 x 53] = 1,000
5) ¥9)3 230-02 |15,00091 %159 x 23]= 450

3,601,721 2,655,116 946,605

A 2,393,561 1,476,277 917,284

G- N 2,115,193 1,471,722 643,471

L E Sk g gAY 3R 9 1,972,563 1,419,882 552,681
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7188 MEZEU A
19 AR A L7 9 (24 - 4 8)
A [e) =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
7k 31 AA € 1,269,643
1) 9eey 210-13 |1,269,223,000€ x 17]7] %= 1,269,223
2) AT 420
71 7= 210—06 40,0009 X7 x 18] = 280
) =3 210-06 |20,0009 %794 x13]= 140
ER S S AL R 2.320
1) e84 210-01 |50,0009 x 10%= 500
2) A 2A 2 210-01 16,0009 x 120+ = 720
3) AR (L) 500
7 7] 210-06 |160,0009 X 1 x 247} x 13]= 320
) %3 210-06 |90,0009¢1 % 178 X 2417k x 18] = 180
4) 7FAH) 230-02 |3,0009 X100 x 23] = 600
o}, W25k 720 & 9] 3] 230—02 15,0009 % 8% x 58] = 600
ef, ety w A 700,000
1) =9 620-03 |175,000,00091 x 47 ;L= 700,000
a5 2] A A E -G A 56,140 6,160 49,980
7k S B A A E & 11,500
1) L9982 210—-01 |50,0009 X 12% x53]= 3,000
2) A=A 2 210-01 [10,000€9 X 700%= 7,000
3) go|3 230-02 |15,0009 %107 x 103]= 1,500
U}, 714l 1,150
D Ad"S 900
7h 71 210-06 40,0009 X 57 x 33] = 600
Wz 210-06 |20,0009 x5 x 38| = 300
2) $99FE 210-01 |50,0009 x5%= 250
o}, sHujoln| 6720
1) ZH 220—-01 |20,00091 % 3™ x503] = 3,000
2) = 220-01 |50,0009 x 3 x 208] = 3,000
3) 9 220—01 80,0009 %3 x38]= 720
2. B ]l ] 31,250
1) AFEHEA 430—-01 |1,050,000¢ x5t)= 9,250
2) N H U E 430-01 |250,000¢1 x 6Tl = 1,500
T - frofl 2T RS - HEA - agugdEgud - Py tudd

2
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718d AEdEY A
719 A R A LA 9 (23] - 2l
[e) 1=}
Fof i ?’Q ?};3 fg AFAH S S-A5 ey 20249 (A) | 20239 (B) | TH(A-B)

3) HE2PC 430-01 |600,00049 % 3t]= 1,800

4) ZAE (A7), golA) 430-01 |2,150,0009 x 2t = 4,300

5) A8 =} 430-01 |250,00091 x 107} = 2,500

6) A&7 430-01 |14,000,0009 x 14]= 14,000

7) NEH N F7Y 430-01 |1,900,0009 x 17} = 1,900

n}, o2 5,520

1) L9 8% 210-01 |50,000491 X 10% x 33]= 1,500

2) T 540

7h) 715 210-06 |40,000€ X 27 X 247k X 33] = 480

W) 23 210-06 |20,0009 x 1% x 1 A7 x 33] = 60

3) A& n) 210-01 30,0009 X80 = 2,400

4) o) 3 230-02 |15,0009 % 36™ x 23] = 1,080
3. SR 999 86,490 45,680 40,810

7}, St bE B 85,000

1) AL E Qg 73 210—13 |8,500,000¢ x 10747] &= 85,000

o e B 1,490

1) $adgx 210-01 |70,0009 X 4% x 23] = 560

2) AR 480

7 718 210-06 40,0009 x4 x 23] = 320

W} %% 210-06 |20,0009] x 47 x 23] = 160

3) Yol 3 230-02 |15,00091 X 107 x 33]= 450
ERuALY 278,368 4,555 273,813
1.E32xggaLq 278,368 4,555 273,813

b ZSERATAIAS 1,760

1) S99= 210-01 |50,0009 X 10% = 500

2) b 1w &) 210-15 |20,00091 x 457 = 900

3) 2H] 230-02 |8,0009 x 459 = 360

L st 4,647

1) £98=% 210-01 [50,0009 x10% x 23] = 1,000

2) A A = 210-01 |10,00091 X 50%-= 500

3) ZEAER (L) 600

7h 71+ 210-06 |100,000¢1 X 1% X 22|17k x 23] = 400
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71908 A E A2 9
713 AR AR SA 9 (2]« 79
A [e)
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
W) 23 210-06 50,0009 x 17 x 2] 7k x 23] = 200
4) 4w 210-06 |14,0009 X 30} X 17 X 347k x 23] = 252
5) A& 210-15 35,0009 x45% = 1,575
6) 24 230-02 |8,000¢ x 457 x 28] = 720
R AR PATABA RS 271,961
1) <3374 210-13 |271,961,0009 x 1747 o= 271,961
sl u R SAANA 600,000 700,000 £100,000
Foj2sy &84 3} 600,000 700,000 100,000
1. 5|2 5x 4 300,000 400,000 £100,000
7 @A gk 43,800
1) ¢98% 210-01 |50,0009 x 38% x 48]= 7,600
2) A (D) 19,200
7h 78 210-06 | 160,00091 x 67 X 2417k % 103] = 19,200
3) AR 210-07 |100,0009x 34 x 103] = 3,000
4) Y21 210-12 11,0009 x 1007 x 103] = 11,000
5) 7H21n) 210-12 13,0009 x 1007 x 103] = 3,000
w3 &l opr] 43,000
D 39 620-03 |1,000,0009 x 377} 3= 37,000
2) A2 620-10 |1,000,0004 x 67} 3= 6,000
[ TR L e R 38,000
1) $ag= 210-01 |50,0009 x 9% x 23] = 900
2) A A (LR 3,200
7h) 7] 210-06 |160,0009x 279 x 247k x 53] = 3,200
3) HESY 210-06 40,0009 x5 x 58] = 1,000
4) AZA AR 210-07 |500,0009 x 2t} x 23] = 2,000
5) 7+-41H] 210-12 |3,00091 x50 x 23] = 300
6) ¥ <3 230-02 15,0009 x 107 x 43| = 600
7) B 620-03 |600,0009 x 45743} = 27,000
8) A2 620—10 |600,0009 X 57 8= 3,000
et JadgstzeAE 40,700
1) ¢98% 210-01 50,0009 x 10% x 103] = 5,000
2) A (LR 19,200
B - fOINEFERS - LHEA - FARFRLFAANA — ol LSR5
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71eE AEZE A
71349 AR R A S A 95 (k9] : x4
o)
gy 7 ?};3 fg NENE = RESE 2024 (A) | 20239(B) | Z%(A-B)
7hH 7)1 & 210—06 |160,0009 x 4™ X 2417k 153] = 19,200
3) Anjel = 210-07 |100,0009 X 10Ex158] = 15,000
4) 7+214) 210—-12 |3,0009 %30 x 1038] = 900
5) 893 230-02 15,0009 %10% x 43| = 600
vt WA o] & —AF AT} 40,500
1) £98=% 210-01 |50,0009 X 10F %538 = 2,500
2) A 2= 210-07 500,000 x 107} 8 = 5,000
3) 72N 210-12 |3,0009 x 2071853 x 25" = 1,500
4) A3 n) 21015 100,000 X 2074 8}H5% x 53] = 10,000
5) 393 230-02 15,0009 %207 X 53] = 1,500
6) = 620—03 |1,000,000¢ x 207} 8= 20,000
v = s rdlsEAE 57,200
1) el xta 210-07 |500,0009 x 407} 8 = 20,000
2) A3n) 210—15 |300,000¢ X 407} 8H5F % 38| = 36,000
3) 393 230-02 15,0009 x40 x 28] = 1,200
A A A A2 A E 26,800
1) *948= 210-01 |50,0009 X 7% x 43]= 1,400
2) A Yy 3,200
7hH 71 = 210-06 |160,0009 x 27 X 247k x 53] = 3,200
3) A FdA= 210—-07 |500,000¢ x 2tf= 1,000
4) 93 230-02 15,0009 % 20% x 48] = 1,200
5) =¥ 620—03 800,000 x 217 1= 16,800
6) A+ 620—10 800,000 x 47} = 3,200
of, AP Mgt 10,000
1) 9JErS- ) 210-13 |10,000,000¢ x 1747] #= 10,000
2. vk S A EA 5} 300,000 300,000
7h. A A wEE 25 A B A S 26,000
1) S98=% 210-01 |50,0009 X 10% X 538] = 2,500
2) A2 A 2 210-01 |20,0009 X 100% % 23] = 4,000
3) ZFAr (YR 6,400
7H 71 & 210-06 |160,0009 x 27 X 2417k x 103] = 6,400
4) Zeuky) 210-07 |50,0009 x 30 = 1,500
LE - FOIREFERS - WA - FolEFaR KA AN - FolEtuu ST st
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7|88 &5 9A
71387 L A et R S A wS A A (k9] : x4
2 o) 1=

gopzg 22| B3| 2% Aol %A ENE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)

5) A|Adlztz 210-07 |300,0009 x 22 x 28] = 1,200

6) A= 210-07 |500,0009 x5t} x 23] = 5,000

7) g2l 210-12 |11,0009 x 307 x 103] = 3,300

8) 7FAln 210-12 |3,0009 x 30 x 103] = 900

9) 393 230-02 |15,00091 X 107 x 83 = 1,200

= shel & Al 107,000

1) S98= 210-01 |50,00091 X 30% x 103] = 15,000

2) A (dRh 72,000

7h 71E 210-06 |160,0009 X 157 x 2417k x 158] = 72,000

3) Zu|elxte 210-07 |50,0009 x 5% x 208] = 5,000

4) AEw 15,000

7h 39 620-03 |1,500,000¢ x 57 1= 7,500

) A 620—10 |1,500,0009 x57) = 7,500

1= S A S R R el ] e 28,000

1) 29 620-03 |1,000,0009 x 287) €= 28,000

g AZEZZAE 24,000

D AEw 24,000

1 B 620-03 |2,000,0009 x 107} 3= 20,000

) A 620-10 |2,000,000¢] x 27 1= 4,000

nh, 2] A 75 A T3] 5,000

1) G988 usFota]l 4 240-01 |1,000,0009 x574€ = 5,000

I = Rt e e R 7,000

1) -9 210-01 |700,0009 x 108] = 7,000

A -2l mbEolob7] # 27,400

1) $98= 210-01 |50,0009 x 5% x 48] = 1,000

2) ZFAr (YR 6,400

7h 7)1% 210-06 |160,0009 x 4™ x 24| 7k x 53] = 6,400

3) 2 620-03 |5,000,000¢] x 47 1= 20,000

o}, EF st ARG 2A 34,800

1) $9e= 210-01 |50,0009 x 16% x 23] = 1,600

2) A Yy 3,200

7h 712 210-06 |160,0009 x 2 x 24|17k x 58] = 3,200

WA - fOlURFERSY - AFHA - FolEstuasol AN - FolEstua sy
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71349 AR R A S A 95 (k9] : x4
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A ENE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
3) &9 620-03 15,000,0009 x 27 .= 30,000
s A 19,200
1) 985 210—01 |50,0009 X 7% x 43| = 1,400
2) AR (4R 12,800
7H 71E 210-06 | 160,0009 X 47 X 2417k x 103] = 12,800
3) Au|d = 210—-07 | 100,0009 X5% X103 = 5,000
=2}, u] g o] A 3 A 21,600
1) $99=% 210-01 50,0009 X 8% X 43]= 1,600
2) A= 210-07 500,000%x20zﬂf‘;L 10,000
3) A&n) 210-15 500,000¢ x 20708 10,000
TSEZXY 608,160 478,839 129,321
TSER] LAY 604,160 474,839 129,321
1. 2 §EA AT D 562,160 429,839 132,321
7}, 4w 476,660
1) 29 620-03 243,150,0009= 243,150
2) A+ 620-10 233,510,00091= 233,510
L. AAEm 85,500
1) 29 620-03 75,500,0009= 75,500
2) AH 620-10 | 10,000,000¢= 10,000
2. ASEALAX AR 42,000 45,000 £A3,000
7F SEX P 25,000
1) $718tw A< 620—03 2,000,000 x 57 1= 10,000
2) §71st L2 ;A Y 15,000
7H A &) 210-11 50,0009 x 41%= 2,050
) 7-21n] 210-12 13,0009 x10% X 157 5= 450
o 97|shx 24 Y 210-15 |1,000,0009 x 107 .= 10,000
2 Y71 FA Y 210—15 [100,0009 x 259 = 2,500
U nSEXZE A 5,040
1) oA ul =g A 5,040
7H -9 8= 210-01 [20,0009 x27%= 540
) Zuhn) 210-07 | 120,0009 x4 x4 = 1,920
o} &) An) 210-12 11,0009 %30 x4 = 1,320
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Abd ] < A5 AEUS 20249 (A) | 202349 (B) | SH(A-B)

o}) 71218] 210-12 |3,0009x30™ x4d= 360
np) 2g A3 210-12 30,0009 x 30 = 900
oh w8 B A AL 11,960
1) WSHA AA A 7,910
71 9 8% 210-01 |10,0009 X 5% x103]= 500
) == A = 210—-01 |25,00049 x 38%-= 950
h w57 210-01 |150,0009 x 167 = 2,400
2h) Ak (4R 3,520
(1) 71 210—-06 |160,000¢1 X 2% X 1147k x 18] = 3,520
u}) &2 3 230-02 |15,0009 X 18 x 23] = 540
2) 194 F 7} 610
D AESD 210-06 |40,00091 x 27 x 23] = 160
) 9] 3 230—-02 |15,000€ x5 x 63 = 450
3) oJH] 3,000
7hH B 220—-01 |20,000€ x 21 X 753] = 3,000
4) A7 A ES A 440
7 w17kl AH] 310-06 [11,0009 x84 x53]= 440

o] g Ful S S X 9 4,000 4,000 0

R R IR ] 4,000 4,000 0
7h. CHE SRR T S 9 A S ) 4,000
AR E 210-01 |50,0009 x4 x 28] = 400
2) A=A 2 210-01 |8,0009 X 30%= 240
3) A4 210-01 10,0009 X309 = 300
4) ZEAER (L) 210-06 | 100,000 x 19 X 1A%} x 28] = 200
5) FelAw 210-07 |700,0009 x 1t}= 700
6) BFAIAIH] 210—-12 11,0009 X307 x 23] = 660
7) A3n) 210—15 |50,0009 % 307 = 1,500

11,173,647 7,225,895 3,947,752

3,811 3,191 620

ARADY 2,236 1,616 620

CBRARSHAA LS 2,236 1,616 620
7h, B WA 936

- BRA#E - w A He 30




71k AR A LS A 9% (7 : A 4)
Z (e} =]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
DR 210-01 |50,0009 X 5%= 250
2) A (dHh) 410
7h 7)18 210-06 |160,0009 x 178 x 24|17k x 18] = 320
) =3} 210-06 |90,0009¢1 X 178 X 1Ak x 18] = 90
3) Y8 210-06 |14,0009 x 31l X 17 X 3A|3Fx 13] = 126
4) 7F21n) 230-02 |3,0009 x50%= 150
th B AR e ) A 300
1) A=A 210—-01 |3,000€ X103 x103]= 300
o} Aol 2 Enol AL 1,000
1) wSH 210-01 20,0009 x50 = 1,000
SRV B PN R 1,575 1,575 0
1. StaHegde 480 480 0
7). ER A A "
1) A= 210-01 [20,0009 x4%= 80
2) AR 210-01 |10,0009 x40t}= 400
2. FFHIZERRD 1,095 1,095 0
7h %R R 59 A3 1,095
1) B4 210—06 100,000 %97 x 18] = 900
2) 893 230-02 |15,0009 %1394 = 195
FA 77 11,169,836 7,222,704 3,947,132
= TARR 5,422,990 5,644,286 £221,296
L F24944e9 4,072 4,072 0
7h S A B AR A S 1,182
1) L9 8F% 210-01 50,0009 x 3F= 150
2) ZEAER (L) 600
7h 7)15 210-06 |100,0009 x 38 x 24|13k x 18] = 600
3) Y8 210-06 |14,0009 x 37 x 3% X 2A] 7k x 18] = 252
4) 93 230-02 |15,0009 %1294 = 180
. st A ey 2790
1) ¥93 230-02 |15,0009 x 6= 90
2) &1 310-06 |50,0009 x543]= 2,700
e P L R e 100
W = FolHEFEuH - BUg2] - F28E - dudaed
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7|88 AlE4E WA
71349 AR R A S A 95 (k9] : x4
2 o) 1=
woipy B3| T3 | 0T Aol %A ENE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
1) AAHSF 210-01 |50,0009 x 2%= 100
2. EAFAH AL 4,878,930 5,100,420 £A221,490
7}b a2 9 378,922
1) &4 620-03 |129,969,0009= 129,969
2) AHY 620—10 |248,953,0009= 248,953
U, x5su 620—03 |1,835,531,0009= 1,835,531
t}. S5t 1,335,484
DT 620—03 |682,373,0009= 682,373
2) AHY 620—10 |653,111,000¢= 653,111
g nSsky 1,328,993
1) 29 620—03 |352,042,0009= 352,042
2) A 620—10 |976,951,000¢= 976,951
3. 1A FAEALY 515,488 515,294 194
7F 629 33,904
1) 29 620—03 |11,383,0009= 11,383
2) AF 620—10 |22,521,0009= 22,521
U x538ky 620—03 |177,436,0009= 177,436
o} =aw 145,200
1) 29 620—03 |74,978,0009= 74,978
2) AHY 620—10 |70,222,0009= 70,222
g}, 153t 158,948
1) 39 620—03 |55,804,0009= 55,804
2) A 620—10 |103,144,0009= 103,144
4, 83 FA kxR A 24,500 24,500 0
7. FA 2o v 620—03 |2,450,0009 x 10t} = 24,500
sty FA A NA 5,746,846 1,578,418 4,168,428
1. St F3 7| LA EgE 5,746,846 1,578,418 4,168,428
7V =3 FA 7 T2 A 218,121
1) x4 30,251
7hH & 620—04 5,260,000 = 5,260
h) A 620—11 |24,991,0009= 24,991
2) 2538w 620—04 |65,512,0009= 65,512
T - fFotd xS — B2 — 9438 — stu a2 34 74
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At & LA & A= 2024 (A) | 202349 (B)
3) =& 47,355
H 29 620-04 |10,820,0009 = 10,820
) A 620—11 |36,535,000¢= 36,535
4) 31758kl 75,003
7H 39 620—04 |40,176,0009 = 40,176
) AFY 620-11 | 34,827,00091= 34,827
b w2 A g 1,760,151
1) AAgAN= 1,653,331
7H &x= 258,866
(1) AAm 420-02 235,960,00091 X6.51%= 15,361
(2) ANAdn] 420-03 |235,960,0009 x 121 = 235,960
(3) Z-a)m) 420-04 |235,960,0009 X 1.6299%= 3,846
(4) AN H-n] 420-05 235,960,0009 X0.72%= 1,699
(5) 7] F0]4dn] 620-04 2,000,0009 x12] = 2,000
) A 1,394,465
(1) A A 420-02 1,304,050,00091 X 4.7999%= 62,594
(2) AAdn] 420-03 |1,304,050,0009 x 12 = 1,304,050
(3) 7+am) 420-04 |1,304,050,0009 X 1.2%= 15,649
(4) A H)n] 420-05 |1,304,050,0009 x0.54997 %= 7,172
(5) 7]F0]4dn] 620—04 |5,000,0009 x12= 5,000
2) AAd A 106,820
7H A% 1,000
(1) A=A FAH] 620—04 |1,000,0009 x12= 1,000
) A Als A ato] A8 AL 105,820
(1) Za|Auekw A n] 620—04 |26,140,0009 x 34 = 78,420
(2) AAET A H] 620—04 |2,240,0009 X 5m= 11,200
(3) WE - AN 620—04 |1,200,0009 x 17]= 1,200
(4) A71ZA FAH] 620-04 |100,000¢) X 100kw= 10,000
(5) 7]1F-0]Adn) 620—04 |5,000,0009 x12= 5,000
= A s Sy AR R S 3,728,308
1) AAFx 443,757
7H A1) 420-03 |1,894,0009 x 230m'= 435,620
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7|88 &5 9A
71389 AR EAA RS AL (k9] : x4
2 o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
) A n] 420-05 435,620,000 X0.72%= 3,137
th) 7]Fto]Adn) 620-04 5,000,0009 x 14 = 5,000
2) Az 400,737
7 A Am] 420-02 370,846,0009 X5.9919%= 22,221
) A)Adn] 420-03 |1,894,00049 X 195.8m'= 370,846
th) Al AR 420-05 370,846,000¢ X0.7198%= 2,670
2} 7] o] n] 620—04 5,000,000 x124]= 5,000
3) AAFd=E 256,808
7H A3 n] 420-03 |1,894,0009 x132m'= 250,008
) AR 420-05 250,008,0009 X0.7197 %= 1,800
th) 7] Fo]Adn] 620—04 5,000,000 x12]= 5,000
4) Az 277,673
7 A Am] 420-02 |254,554,0009 X 6.3978%= 16,286
) A)Adn] 420-03 |1,894,00049 X 134.4m'= 254,554
th) A& B n] 420-05 |254,554,0009 X0.72%= 1,833
2}) 7] F-o] A H] 620—04 |5,000,000¢ x 14 = 5,000
5) Bdx 299,452
71 A A 420-02 275,199,000 X 6.276%= 17,272
) Al Adn] 420-03 1,894,000 X 145.3m'= 275,199
o A A Hn] 420-05 275,199,000 X0.7195%= 1,981
2} 7]Fto]Adn) 620-04 5,000,0009 x 1] = 5,000
6) &4 = 251,085
7H A1 8] 420-03 1,894,000 X 129m'= 244,326
) A A B n] 420-05 244,326,0009 X0.7197%= 1,759
th) 7]Fto]Adn) 620-04 5,000,0009 x 1] = 5,000
7) A x 183,117
7 A Am] 420-02 |166,672,0009 X 7.2862%= 12,145
) A4 420-03 1,894,000 X 88m'= 166,672
th) A]AEon 420-05 166,672,000 X 0.7798%= 1,300
2} 7] o] n] 620—04 |3,000,0009¢ x 14 = 3,000
8) 4= 402,744
7 A Am] 420-02 |372,740,0009 X 5.988%= 22,320
T - fFotd xS — B2 — 9438 — stu a2 34 74
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71349 AR R A S A 95 (k] - xd9)
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
) A]Adn) 420-03 |1,894,0009 X 196.8m'= 372,740
t}) A]A R 420-05 |372,740,0009 X 0.72%= 2,684
2}) 7]5o] A ] 620—04 |5,000,000¢ X 14]= 5,000
9) AATLE 314,037
7H A)Adn] 420-03 |1,894,0009 X 162m'= 306,828
) AJA B n) 420-05 |306,828,0009 x0.7197%= 2,209
o} 7] 0] A n] 620—04 |5,000,000¢ x 14]= 5,000
10) st=% 331,397
71 A Am) 420-02 |305,503,0009 X 6.119%= 18,694
) A A 420-03 |1,894,0009 X 161.3m'= 305,503
o} A]A B n] 420-05 |305,503,0009 x0.72%= 2,200
#}) 7] Fto] A1) 620-04 [5,000,0009 x 14} = 5,000
11) A5 g ko] A8 1L 469,915
7 A A n] 620—04 |440,924,0009 X 5.8549%= 25,816
) AlAn] 620—-04 |1,894,0009 X 232.8m'= 440,924
o A]A B n] 620—04 |440,924,0009 X 0.72%= 3,175
12) AAA 97,586
71 A7) 620—04 (827,000 x118m'= 97,586
2h. 52 H| Ao 1 v 40,266
1) dAkx 620-03 |11,111,0009x14]= 11,111
2) Sz 620—03 2,229,000 x 14 = 2,229
3) 2+= 620—03 120,926,000 x 14 = 20,926
4) 5= 620—03 |6,000,000¢ X 14]= 6,000
7 A A X L Ba) 21,341,305 21,006,391 334,914
sy $gn| x4 10,501,208 10,385,845 115,363
A= RE 1 R ] 10,501,208 10,385,845 115,363
1. St 7| 2891 9,994,675 10,044,445 249,770
7F 629 620-02 |1,237,586,0009= 1,237,586
U 2538k 620—02 |7,085,982,0009= 7,085,982
o, s w 620—02 |1,671,107,000¢= 1,671,107
2. st 7| 24 n) X Y 506,533 341,400 165,133
7h. w58t gk 7 Al 200,000
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71838 A4S WA
7189 AR A L5A A (k9] - )
2 o 1=]
woipy B3| T3 | 0T NERTE = SENL 20241 (A) | 20234 (B) | 274 (A-B)
1) &x¢ 620-04 |3,000,0009= 3,000
2) 2538w 620—-04 | 128,000,0009= 128,000
3) =g 620—04 |39,000,000¢= 39,000
4) 3158k 620—-04 |30,000,000¢= 30,000
L wEgtE ol A A 306,533
1) x4 620-04 | 12,000,000¢= 12,000
2) %%kl 620-04 |193,533,0009 = 193,533
3) =& 620-04 21,000,0009= 21,000
4) 358kl 620—-04 |80,000,000¢1= 80,000
AFEA A X Y 10,840,097 10,620,546 219,551
AAH| AR AR Y 8,809,841 8,854,572 244,731
1. QA8 AR AT R ZE 8,809,841 8,854,572 A44,731
7F a7u1 A Y 620-08 8,809,841,0009= 8,809,841
L-GH| A A A TR Y 2,030,256 1,765,974 264,282
1. GuAAATRZ 1,763,525 1,670,098 93,427
7}, & 7] 281 620-09 [1,763,525,000€9= 1,763,525
2. A st w71 el v A4 266,731 95,876 170,855
7h wgE o A 266,731
1) =8 u 620-11 13,000,0009= 13,000
2) 115 stw 620—11 |253,731,00091= 253,731
Bt A A A AMA 17,230,513 20,656,976 23,426,463
st A 7| 17,230,513 20,656,976 23,426,463
A AT AMNA 17,230,513 20,028,483 A2,797,970
1. AR SA 5,065,890 4,289,450 776,440
7h el B 277,000
1) A]An] 277,000
7hH 4% (9H) 420-03 22,032,0009 X 7.942994 = 175,000
) By (9)d) 420-03 22,032,00049 X 4.62964 = 102,000
[BEERE| A= S 501,904
1) A A 420-02 | 484,440,0009 X 2.8849%= 13,976
2) A]Adn) 484,440
71 A AHAZ 420—-03 [15,810,0009 x 14 = 15,810
W - FtERFER S - A AN - FRALNA - S LB A
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7|8 AEZ5 UG A
71389 AR EAA RS AL (9] - A9
74 o) 1=

gopzg 22| B3| 2% Aol %A% e N 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)

W AAE= 420-03 |15,810,0009 x 8= 126,480

) FEx 420-03 [15,810,0009 x 42 = 63,240

b dEx 420-03 |15,810,0009 x 54 = 79,050

uh) stz 420-03 |15,810,0009 x 102 = 158,100

uh) 71 A= 420-03 |20,880,0009 x 221 = 41,760

3) AAFv] 420-05 |484,440,0009 X 0.72%= 3,488

= I 782,222

1) AAn] 420-02 |757,010,0009 X 2.6565%= 20,110

2) Al/dn] 757,010

7H AATZ(EA) 420-03 [12,410,0009 x 102 = 124,100

W) Ay x (&4 420-03 |12,410,0009 x 821 = 99,280

h) e (S 420-03 12,410,000 x 22 = 24,820

) A% (9H) 420-03 |6,205,0009 X 74 = 43,435

nh) Falx(9)H) 420-03 16,205,0009 x 104 = 62,050

nh) Eakx(9H) 420-03 [6,205,0009 X624 = 37,230

AP = (2 420-03 12,410,000 x 1224 = 148,920

oh) B (8149) 420-03 |6,205,0009 X 104 = 62,050

2 A A Erlo] AH 1 (2]H) 420-03 [6,205,0009 X204 = 124,100

2 Ao L (L]H) 420-03 6,205,000 x 54 = 31,025

3) Al F-of 8] 420-05 |757,010,0009 X0.6739%= 5,102

gt - S WA (o] FH) 1,904,135

1) A A 420-02 |1,854,300,0009 X 2.2885%= 42,436

2) A1Adn] 1,854,300

7H AAE= 420-03 |26,490,0009 X 5021 = 1,324,500

W FH4x 420-03 |26,490,0009 x 202 = 529,800

3) Al EH] 420-05 |1,854,300,000¢ x0.399%= 7,399

nh, BE S S E A 309,000

1) A A 420-02 [297,710,0009 X 3.072%= 9,146

2) A7) 297,710

7H AAFE (FESIHE) 420-03 ]2,320,0009 % 22.54= 52,200

W AAFE(EFYE) 420-03 |2,060,000¢] X 27.54 = 56,650

o AYx(EE==73) 420-03 12,320,0009 X 164 = 37,120

W - folREF SRS — FWALAAMA — SWALANA - SFaARBFANA
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718 s AR R A wSA 4 (¢ho] - "
Z o) 1=

gopzg 22| B3| 2% NESIE == RERE 20244 (A) | 2023d(B) | Z7H(A-B)
2hH) A x(EYE 420-03 |2,060,0009 x 164 = 32,960
nh 9EX(EYE 420-03 |2,060,0009 X 64 = 12,360
v 32 (B 420-03 |2,320,0009 x 174 = 39,440
AD) e (EYE 420-03 13,940,000 x 174 = 66,980
3) Al F-ti 8] 420-05 |297,710,0009 X 0.72%= 2,144
ub, Ul H 732,627
1) A A 420-02 |721,854,0009 X 0.8123%= 5,864
2) Al%dn) 721,854
7h A EZ= ) 420-03 34,374,000 x84 = 274,992
W) Wk () 420-03 |17,187,0009 x 74 = 120,309
oh Bz (gH) 420-03 |17,187,000¢ x 44 = 68,748
) €2 () 420-03 [17,187,0009 x54 = 85,935
b)) A3 E) 420-03 |17,187,00090 x 104 = 171,870
3) Al F-ofv] 420-05 |721,854,0009 X 0.68%= 4,909
Ab AR RS 20,147
1) A1AH] 20,147
7H AAAA % 420-03 120,147,000 x 14 = 20,147
of. A &-H ¢ 32,380
1) A]AdH] 32,380
7h AA ARz 420-03 |32,380,0009 x 14 = 32,380
2 g s 506,475
1) A1AH] 506,475
7H Bdx 420—03 |112,550,000¢ x 13 = 112,550
W) A= 420-03 [112,550,0009 x 3.5 = 393,925

2. LA AN 124,870 499,991 £A375,121
7t B 99,370
1) A4 99,370
7H XA AEE) 420-03 [7,730,0009 x 124 = 92,760
) 922 (AUEd) 420-03 16,610,000 x 14 = 6,610
. GHPA 2] 7] vl 7] 7} 2~ A 312 A] 25,500
D AR 25,500
71 A s g ulo] ¥ a1 620-04 8,500,000¢ x 3¢}l = 25,500

W8 - FolUEFEaS — GaA el AN — A EANA - S

A 87 A A
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At & LA & A= 2024 (A) | 202349 (B)
3. Al etAANA 409,752 162,394

7F AEAA 28,850
1) A1AH] 28,850
7hH #HEx 420-03 [4,0009x1,175m'= 4,700
W) shEx 420—03 [4,0009 X639m'= 2,556

= DI A 420-03 |4,0009 x1,443m'= 5,772
2h) SAakx 420-03 14,0009 x172.25m'= 689
nh) = 420-03 |4,0009 % 3,783.25m'= 15,133
b (A, &) 33t 78,150
1) Al7dH] 78,150
7H A ES = 420-03 |150,0009 X 131m= 19,650
W) A= 420-03 |150,000€ X 390m= 58,500
o} =etol | E A 66,096
1) A1AH] 66,096
7H Ay x 420-03 |22,032,0009 x 34 = 66,096
2t s 24,000
1) A]4dn] 24,000
7H AA-s = 420-03 13,000,0009 x 87§ 2= 24,000
up A 46,176
1) A1AH] 46,176
71 A A s E o] ~E 11 420-03 |46,176,0009 x 12 = 46,176
vf, & 133,280
1) A1AH] 133,280
71 A A s A wlo] ~E 1L 420-03 |833,0009) x 160m'= 133,280
Ab. 71 EF 33,200
1) A4 33,200
7H AAEZONFSAEERES) 420—-03 [800,0009 X 370 2= 2,400
W) G2 TS AERES) | 420-03 800,0009 x 374 22= 2,400
o W 2GS AERFES) | 420-03 800,000 X 37 4= 2,400
2h) NAE TS NERES) | 420-03 800,0009 x 374 22= 2,400
o) DA 2 EATEAAEGEE) | 420-03 |800,0009 X 67 2= 4,800
b 9 AT AAERES) | 420-03 800,0009 X 37 2= 2,400

172N — A AN — st EE A




719 A& e A
71349 AR R A S A 95 (k9] : x4
Z] 20 S n
gopzg 22| B3| 2% Aol %A ENE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
AP SA 2 (AT ESA A E G ES) | 420-03 [800,0009 x 370 4= 2,400
oh) stz MATSAAEFES) | 420-03 800,0009 X 37 2= 2,400
1) Atz A TSA DD G ES) | 420-03 800,000 X 67 4= 4,800
2P St (PATFSAAAEFES) | 420-03 800,000 X 37 4= 2,400
7hH AA AT (A HFA B FE) 620—04 |4,400,000¢ x 14 = 4,400
4. JH-EHNA 884,741 3,457,469 22,572,728
7} 2R 156,000
1) A]Adn) 156,000
7H B2d= 420-03 [595,0009 X 262.184m= 156,000
I = 130,900
1) Al4dn] 130,900
7H A= 420-03 595,000¢ X 220m= 130,900
=t 263,925
1) A]dn] 263,925
7H €A% 420-03 |575,000¢9 X 60m= 34,500
W A= 420-03 |575,0009 X 329m= 189,175
th A EsAYulo]) A 11 420-03 |575,0009] X 70m= 40,250
2 % 239,946
1) Al7dn] 239,946
7h AAT=x 420—03 |102,000¢ X500m'= 51,000
W 9% 420-03 |81,0009 X 450m'= 36,450
o) AA = 420-03 102,0009 X 498m'= 50,796
2h) AAEA Y uto] ~F 1 420-03 |339,0009 X 300m'= 101,700
a}. 7] e} 93,970
1) AAH] 93,970
7H €& (EFY) 420-03 [26,770,0009 X 17} 2= 26,770
W) = (d4dE 420-03 |2,240,000¢ x 30m= 67,200
5. Ao ol T o) A A & 380,000 0 380,000
7}, 5737) 380,000
1) Al4dn] 380,000
7 7 A A ulo] ~E 11 420-03 |380,000,0009 x 14 = 380,000
6. 7| A MNA 320,420 268,356 52,064
W - FOFREF RS — AN — SEAAAL - SA LA
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B E I PR
7187 SR EAA L SA 9 (¢ - )
7)) [} i=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A% Az 202411 () | 20239(B) | F7HA-B)
7t 278 A4 (LED) 98,120
1) A1AH] 98,120
b A =G = 420-03 |2,230,0009 x1.54 = 3,345
) 94 = 420-03 |2,230,0009 x 841 = 17,840
oh w2 420-03 2,230,000 x 14 = 2,230
2} HEx 420-03 12,230,0009 x 14 = 2,230
uh) Hetx 420-03 2,230,000 x 24 = 4,460
vl A2 420-03 2,230,000 x 22 = 4,460
AP == 420-03 |2,230,0009 X 0.54 = 1,115
ob) A=Y ulol A 1L 420-03 2,230,0009 x 144 = 31,220
2} 1A o 31 420-03 12,230,000 x 144 = 31,220
. 7] e} 222,300
1) A1AH] 222,300
7hH Wz (gUg IR S) 620—04 |6,000,000¢ x 3tj= 18,000
W) 24 % (%372 5) 620—04 |6,000,000¢ x 6tj= 36,000
oh) SFakx (PR S) 620—04 |6,000,000¢ x 1t}= 6,000
) itz ESSA) 620—04 |3,000,00091 x 14 = 3,000
wh) AAZF (GRS 620-04 6,000,000¢1 x 4t) = 24,000
v A FdE (St 2ES) 620—04 6,000,000 x 1= 6,000
AV AAZGE (R SSA) 620—04 3,300,000 x 14 = 3,300
oh) £XZ (HAY77E) 620—04 6,000,000 x 6tj= 36,000
) A As A vie) 8 3 (B 3= 5) 620—04 |6,000,0009 x 154 = 90,000
7. ANAINETSEF 82,790 143,135 260,345
7t A ALE B A 82,790
1) AA= 620—04 [17,250,0009 x12]= 17,250
2) AAEsx 620-04 |20,150,0009 x 14 = 20,150
3) AAE= 620—04 |2,000,0009 x 12 = 2,000
4) T x 620—-04 |3,890,000¢ x 14 = 3,890
5 AAFST 620-04 |500,0009 x 14 = 500
6) A 620—04 |39,000,000¢ x 14 = 39,000
8. AN 662,795 1,654,127 £991,332
7}, 3 7 662,795
W% - ol 2FEaS — S AN - StmA AN — st Al A #7 A
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719 A& e A
71389 AR EAA RS AL (k9] - d4d
woipy B3| T3 | 0T NERE = SENL 202441 (A) | 20239(B) | 24 (A-B)
1) A AN 420-02 [630,540,0009 X 4.4184%= 27,860
2) AAn) 630,540
7hH Bdx 420—03 |105,090,00049 x 14 = 105,090
) AAE 420-03 |105,090,000€ x 541 = 525,450
3) A En) 420—05 |630,540,0004 X 0.697%= 4,395
9. WAFNSA (A1) 794,700 209,090 585,610
7). R 5 w A 794,700
1) AlAn) 794,700
7hH wAE = 620—11 |26,490,0009 x 304 = 794,700
10. A2 XA ANA (AFD) 1,010,988 0 1,010,988
7F W 27} 737,500
1) AR ZZA} 737,500
7hH "5 (2,954.28m") 620-11 |737,500,0009 x 14 = 737,500
. =efolr] E 264,384
1) A AH] 264,384
7h wE = 620-11 [22,032,0009 x 124 = 264,384
t}. 7] 9,104
1) A]An] 9,104
7hH FAZE (M TSAAAERES) | 620-11 800,000 X 37 2= 2,400
W) gt A TFeAAE S ES) | 620-11 800,000 X 37 2= 2,400
th) AT (AHFAETE9) 620—11 |4,304,0009 x 121 = 4,304
11. AAAAUALEIN S 82 (A1) 12,450 77,830 265,380
7} A Q/Bl—uj/\].%fg}ﬂ_ﬂ] 12,450
1) ZA 620—11 |9,600,000¢ x 12 = 9,600
2) WA= 620—11 2,200,000 x 14 = 2,200
3) kAol = 620—11 |650,0009 % 14]= 650
12. I9ARIEAS 7,481,117 8,202,211 AT721,094
7} ALEERAFSNF 2,875,964
1) A]AdH] 420-03 |2,537,232,0009 x 12] = 2,537,232
2) 7raln) 420—04 190,223,0009 x 14 = 90,223
3) Al 420—-05 3,728,000 x 14 = 3,728
4) B Ee]H) 620—04 |244,781,0009 x 12]= 244,781
W - foldzFERs - SuALAAAA - AN - FRALBA AL
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popny % | = AR PRSI B AESL 20249 (A) | 20239(B) | Z7H(A-B)
A | A | A B o o - - o
U A xS s R 2,136,230
1) AlAdH] 420-03 |2,120,298,0009 x 14 = 2,120,298
2) Al AR 420-05 |15,932,0009 x 14]= 15,932
o A L5 AE N E 1,619,342
1) A An| 420-03 |1,619,342,0009 x12)= 1,619,342
et EX WA SIS 849,581
1) AAm 420-02 |8,091,0009 x 12} = 8,091
2) AAFg ez A 420-02 |14,112,0009 x14= 14,112
3) A|AlH] 420-03 |816,135,0009 x 14]= 816,135
4) A A F ] 420-05 |11,243,0009 x14= 11,243
AT 1,600 1,600 0
BATS 1,600 1,600 0
BATELY 1,600 1,600 0
BATEAEL LY 1,600 1,600 0
1. B3RS g 1,000 1,000 0
7F B AT A 9 5 210-01 |1,000,0009 x13]= 1,000
| 2. 74523439 600 600 0
| 7h AT 210-06 |100,000¢ X 6= 600
X 3,750,195 3,637,967 112,228
TS A oluk 3,280,286 3,006,607 273,679
A A7) 3 An) A3 A 2 13,692 13,430 262
A e R 12,740 12,690 50
1. 20 AYSFY=R 12,740 12,690 50
7h FRAFA LA 3,300
1) AzA = 210-01 |10,0009 X 110%-% 33]= 3,300
o w543 2050
1) $ojg= 210-01 |50,0009 x 8%= 400
2) Az A= 210-01 |15,0009 X 150%-= 2,250
U ASY A EE AT 6,790
1) $98= 210-01 |50,0008 x 8% x 23] = 800
2) Az A= 210-01 |10,0009 X 30%= 300
3) Ak (AR 640
W - WHLR - P AN - A7) 06 A Y - w5 A7) E
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CEEEERE =
S Aol B A& 2024'd(A) | 20234 (B) (A-B)
A4 A

7} 7] = 210-06 |160,000€ X 2 x 243k x 18] = 640

4) Zzuhn) 210-07 |50,000€ x 309 x 2% = 3,000

5) A xt= 210—07 200,000 x 14 x 28] = 400

6) kA x= 210-07 |600,000€ x 1t) x 23] = 1,200

7) 893 230-02 |15,00091 X308 = 450
H 3R A E 2P 952 740 212
1. v in Al gl = k2] 280 280 0

7, A St s Ea -

1) & kA = 210-01 |60,000¢ x 3vlj= 180

S g 210-01 |50,000€ x 2F= 100
2. :%X]EH%‘?*;%‘— 672 460 212

7}, & gukA =t 210-01 60,0009 x3%= 180

U e eE 210-01 |50,0009 % 6F= 300

t}. 721 8) 230-02 |3,0009 %16 x 48] = 192
Eiran: Ratinc) 7,580 5,740 1,840
AR 7,580 5,740 1,840
L. ZHAZHAL 3,400 1,560 1,840

7}, A e S ) 250—-04 10,0009 x 47 x 853] = 3,400
2. BRI g P o433} 4,180 4,180 0

7}, BAAEE 7S 4,180

1) $dgx 210-01 |50,0009 x5 x 23] = 500

2) A=A 2 210—01 |4,50091 X804 x 28] = 720

3) AR 210-02 |2,5009 %100 x 13]= 250

4) Ak (LR 410

7h 712 210-06 160,000 x 178 x 24|17k x 18] = 320

W) %3 210-06 90,0009 X 17 x 1Ak x 18] = 90

5) 2FEFI A= 210—07 |700,000€ x 2t} = 1,400

6) 393 230-02 |15,0009 X604 = 900
R B B R A B PR R BN 11,788 13,931 22,143
AESFR A A AL G 5,873 8,001 72,128
1. AAE BT LY 5,873 8,001 22,128

7 AR RS 3,200
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719 A A %X 9% (5] - <)
=N S =]
Bo} Fi 3% ?};3 fg AR < -5 e 20249 (A) | 202349 (B) | TH(A-B)
1) AALE 210-01 |50,0009 x 4% x108]= 2,000
2) PC%d] 210-01 |100,00091 X 123] = 1,200
. AAP ] A B 2,673
1) YEY 240 210-13 |9,408,0009 X 8%= 753
2) JFE7AFE 210-13 |2,0009 X 80t x 128 = 1,920
TSP 7S5 5,915 5,930 A15
1. 7|12 ERERAEY 5,425 5,425 0
7} 715 5,000
1) RELE 210-09 |100,0009 X 50% = 5,000
U 7S e AL 150
1) 7+2n) 230-02 |3,0009 X 50 = 150
o 715 =397k 2l 8 275
1) B4 2 210-06 |100,0009 x 27 X 18] = 200
2) 993 230-02 |15,0009 5% = 75
2. ARZNLY 490 505 A15
7F w2y 7h A 2] g 490
1) @a=c 210-06 |100,00091 % 473 x 18] = 400
2) 993 230—-02 |15,0009 % 67 = 90
o ATz 1,210 1,210 0
AL T 1,210 1,210 0
1. A 53| A8 3 1,210 1,210 0
7} o9 210-01 |50,000¢ X 2%= 100
W, A e A 2 210-01 11,0009 % 60%= 660
). & o] 5] 230-02 15,0009 x 10 x 33| = 450
A= 7 46,366 120,324 A73,958
ZEANUEZ AT 46,366 120,324 A73,958
I ERAATEE 7,415 7415 0
Ay B PRl ] 210-01 |1,000,0009 % 53] = 5,000
U ZG A A2 9] 8] 1Al e 210-06 |100,0004 X 47 x 33 = 1,200
t}. & 9] 3 230-02 |15,0009x 117 x33]= 495
2}, PA B 50 250-04 |60,00091 %17 x 129 = 720
2. A ATA AT A 34| 38,951 36,984 1,967
W - WA - SN - AFE - SRS EE
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18 AlEdE UG A
A a2 4 4)
AR A5 AE 20249 (A) | 20239 (B) (A-B)

7F WS A A A 3 A 3] 1) 210-02 |38,951,0009= 38,951
Al X] A) 2 2,876,940 2,536,486 340,454
S u) x| A 2 B 2,710,940 2,536,486 174,454
1. B AX Y 2,657,544 2,466,873 190,671

7h S AP S 1,000

1) 98 210-01 |45,0009 x 4% x23]= 360

2) AT (D) 640

7H 71 & 210-06 |160,0009 x 27 X 247k x 13] = 640

B ehapak ke Al A E e 20,400

D dYA A=A 600

7hH 9 8% 210—01 |10,0009 x48%= 480

W) Ak (BE) 120

(1) 71% 210-06 |50,0009 X 19 x 213k x 18] = 100

2) =3 210-06 |10,00091 X 17 X 2A17kx 18] = 20

2) GNSS&H7] 430-01 |1,320,0009 x 15t = 19,800

of A7\ W A=A AL X 420-03 |78,000,000¢ x 2t} = 156,000

2}, E3hH AT-4eln] 430-01 |220,000,000¢ X 2th= 440,000

ol AW AA 2= 620—03 |1,884,207,000¢1= 1,884,207

HF, 28 A ¢ n) 620-03 155,937,000¢= 155,937
2. I EAY 52,856 69,073 A16,217

7). BAH R Y 620-03 |52,856,0009= 52,856
3. YR R E 540 540 0

7F ¥ 23] 230-02 |15,0009 %9 x43]= 540
AAFRETSA 166,000 0 166,000
1. AAFES SR L 166,000 0 166,000

7} B3t A g A A 620—03 |80,000,000¢ X 27 1= 160,000

U AR e A 35199 6,000

1) 98 210-01 50,0009l X 4% x 123 = 2,400

2) AEFZ 1,440

71 7] 210-06 |40,000€ X2 X 123] = 960

) z3} 210-06 20,0009 x 24 x 123]= 480

3) 3293 230-02 |15,0009 %12 x 123]= 2,160
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AR < A= AEUe 20249 (A) | 202349 (B) | TH(A-B)

32,540 35,804 £3,264

Zu I g 28,740 31,404 A2,664

1. ue o3 #a 9,230 9,504 A274
7k e gl g 7.348
1) 99 ¢= 210-01 |50,00091 X 10% x 23] = 1,000
2) Ay 210-15 25,0009 X597 x 23] = 2,950
3) AT (LD 640
7 7)1E 210-06 |160,0009 x 19 x 24| 3 x 23] = 640
4) 9% 210-06 |14,000¢ X 3m] X 17 X 24| 7k X 23] = 168
5) ZelAw 210-07 |500,0009 x 1t}= 500
6) SR AN 310-06 11,0009 x 957 x 23]= 2,090
s e 9 9 o) 8 & 1,882
A 210-01 |50,0009 x 2% = 100
2) A G(58) 400
7h 712 210-06 |200,00091 x 11 x 223k x 13] = 400
3) g 210-06 [14,0009¥ x 31 X 1% X 2A] 7k x 13]= 84
4) sHR- 1 A 310-06 [11,0009 X597 x23]= 1,298

2. w3t g o] gA A Y 19,510 21,900 22,390
7h SREAFUE A D 19,510
D omu g geedy 17,280
7hH AT =Y AL 8E 210-01 [290,0009 %307 x13]= 8,700
W) A3 A5 210-06 |35,0009¢1 x 178 x 2417k x 453] = 3,150
oh) vk 210-06 |35,000€l X 1% X 247k x 4538] = 3,150
b AFd s 210-07 |450,0009 % 1t] x 23] = 900
nh) S5 5 AN 310-06 |11,0009 %307 x 38| = 990
Hh) 7HA1H) 310-06 |3,0009 %307 x 18] = 90
A Eodn) 220-01 |50,0009 x 2% x 33] = 300
2) R Ao -9 2,230
7} $deE 210-01 |50,0009) X 6% x 38 = 900
W) AR (A 480
(1) 71 & 210-06 |160,0009 X 17 x 147k x 33]= 480
o}) R o AN 310-06 |11,0009 X257 x 23] = 550

R EEELELL 47




71ee AEAERAA
713 AR AR SA 9 (5] )
2 o 1=]
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
2h) 7h2lH] 310-06 |3,0009 x 257 x 43| = 300
&EE A 3,800 4,400 A600
1. 28 3YAgX 9B 2,800 3,400 2600
7h WS A E AL 2,800
1) $9¢= 210-01 |50,0009 x 8% x 23] = 800
2) A 210-06 |100,0009 X 107 x 23] = 2,000
2. 35 AFSFIA L 1,000 1,000 0
PARRTAS i I P e Rl 1,000
1) $a3¢= 210-01 |50,0009 x 2% = 100
2) & 93 230-02 15,0009 % 207 x 33| = 900
A AL # 290,170 277,854 12,316
A AL 2 290,170 277,854 12,316
1. N A =2 A 2 290,170 277,854 12,316
7F. Bt Al A e 290,170
1) 2 210-09 |184,130,0009= 184,130
2) WA oe g 210-13 |104,475,0009= 104,475
3) Al A H=jjn] 420-05 |1,565,00091= 1,565
HEXX 469,909 631,360 A161,451
71 82291 469,909 422,752 47,157
A X 469,909 422,752 47,157
1. 71295 FA1H] 34,140 33,660 480
AR A Rt o RG] 34,140
1) 7) 242 B F 558 A n] 250-02 [400,0009 x 129 = 4,800
2) 71HLFdFFA 230-01 |23,100,0009= 23,100
3) ALY 3= 230-03 [80,0009 %78 = 6,240
2. BA 7| 2-&9 7] 198,357 157,082 41,275
7}, w8 X) € 3} 95,209
1) Luhe-gn] 12,677
7}) EA e} 210-01 |1,200,00091= 1,200
) Aol 210-01 |499,0009 x 238 = 11,477
2) Eu2ln) 210—-05 |8,000¢ x 237 x 233]= 4,232
3) X973 5,700
W - wEAH - Ve - VS 9n] - ZEr]E 9]
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71208 A EZHEu oA
7187 - AE S A LA 9 (9] - d4
2 o 1=]
HopBi ?’é 5;3 fg A < LA & AEUY 20243 (A) | 20239 (B) | =H(A-B)
7h) B 210—15 |400,0009 x129= 4,800
) F7HE 210-15 |5,0009 %15 x12¢¥= 900
4) o]l 69,000
7hH 220-01 |20,00091 % 237 x 353] = 16,100
) T 220—01 |50,0009 % 237 x 303] = 34,500
) =9 220—01 |80,000¢1 %237 x103] = 18,400
5) ZAFA RS AN 250—02 100,000 x129= 1,200
6) =A% AN 2,400
7hH SR A (A5 FET)FEdag | 250-03 80,000 X1 x12¢= 960
W) SuEA (AFERS) G | 250-03 60,0009 X1 x129= 720
o) A v S (S gdFFd 250-03 60,0009 x 1% x129= 720
U}, 34 2] 2 3} 103,148
1) UREn] 17,168
7H B 210-01 |1,200,0009= 1,200
) el 210-01 [499,0009 x 327 = 15,968
2) EZuf2ln) 210-05 |8,000¢) %32 x203] = 5,120
3) FA-4 73] 4,980
78 B 210—15 |400,0009 x129= 4,800
) F7HE 210-15 |5,00094x3% x12¢9= 180
4) o]l 64,000
7hH 220-01 20,0009l X 327 x 273 = 17,280
) T 220—01 |50,0009 %327 x 183] = 28,800
hH 9] 220-01 80,000¢ X 327 X 73] = 17,920
5) Z AT AN 250—02 100,000 x129= 1,200
6) 54 g¥7u 10,680
7h e Atg T3 E- 250—03 |150,0009 X3 x 129 = 5,400
W) AP 3 250—03 80,0009 %29 x 129 = 1,920
h AU TR 250—03 60,0009 x3% x12¢= 2,160
2h) Al R g 250—03 |100,0009 x 1% x 129 = 1,200
3. 71 B39 3) 237,412 232,010 5,402
7} BB FRAA 94,860
1) A7)+ 210-02 16,000,0009 x 129 = 72,000
W - AFA - 7 HRd - VS - 78S g
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718 AE A5 A
A 54 2%
Abd ] < A5 AEUS 2024 (A) | 202349 (B)
2) A3+ 210-02 1,220,000 %129 = 14,640
3) Ao F 210-02 |100,0009 x12¢9= 1,200
4) HLF 210—-02 |60,0009x12¢¥= 720
5 AARZRIAS 210—-02 |1,500,0009= 1,500
6) Q1E] Y1 E AN 210—02 |400,0009 x129= 4,800
L. A 67,080
1) A953 210-01 |1,800,000¢ x 38] = 5,400
2) BALTE 210—-02 |300,0009 x 129 = 3,600
3) ¥ En) 210—03 |200,0009 x 23] x5 = 2,000
4) HAFEA RS 210—-09 |2,500,0009 x129= 30,000
5) A3t28A R 210—09 |400,000€= 400
6) Aol A= g o 210—-09 |140,0009 x129= 1,680
7) B84 8E 210—09 [300,0009 x12¢¥= 3,600
8) | EFAA A 210—-09 |18,000,000¢ x 14]= 18,000
9) AFQtHA R A9 Elg o 210-13 |200,0009 x12¥= 2,400
ERARSE SIS s 20,260
1) AYAEbA &4 210-09 160,000 x12¢9= 1,920
2) A7)t HA A AL 210—-09 |200,0009 x 129 = 2,400
3) =77 A8 8 210—09 [160,0009 x12¢¥= 1,920
4) 7| EAS7) A RS 210—09 |140,0009x129= 1,680
5) AAHAL7] 7154 210—-09 |500,000¢ X 53] = 2,500
6) F57)a 210—09 600,000 x129= 7,200
7) B2 210—-09 |220,0009 x 129 = 2,640
2}, 22 7 2,880
1) Fo1Agn|go 210—13 |240,0009 x 129 = 2,880
o}, g 20,482
1) t138 58 (20,000kme]%) 210-10 |7.824,0009 x 1tj)= 7,824
2) 853 (15,000kmold) 210-10 |12,658,0009 x 1= 12,658
vk, A Re-¢ 7 n) 6,210
1) Y B 210-01 |20,0009x19%x12¢9= 4,560
2) AALSERE 210—-01 |700,000¢ x 23] = 1,400
3) FFokE 210-01 |25,0009 X 10%= 250
— 7] &9H] - 787 m




713 AE R S0 AR SA 9 (k9] - A 9)
o) 1=
gopzg 22| B3| 2% Aol %A REXE 202411 (A) | 20234(B) | F7HA-B)
Ab ARSI A 25,640
1) “E& 430-01 |1,400,000¢ x 3t]= 4,200
2) AFEEA 430-01 1,050,0009 x 7t = 7,350
3) A TYE 430-01 |250,0009 x4t)= 1,000
4) ZAE (A4,38) 430-01 1,000,0009 x 4t} = 4,000
5) Hol & 430-01 1,000,0009 x 27} = 2,000
6) oAF 430-01 |250,0009 x107]= 2,500
7) a3 430—01 |500,000¢ x57]= 2,500
8) AEiw MAF 430-01 |200,000¢ x57]= 1,000
9) A 430-01 |272,5009 X 47}= 1,090
7)€} 4,735,425 3,706,259 1,029,166
Q17AH] 4,735,425 3,706,259 1,029,166
el AH| 4,735,425 3,706,259 1,029,166
2R} AH| 4,735,425 3,706,259 1,029,166
IS FFRA YA AN 4,735,425 3,706,259 1,029,166
1. 25T 2 A AN Ha 4,735,425 3,706,259 1,029,166
7}, v s8] (5 Ad AR of 2w 2 23 24,268
1) 7185 110-04 [1,199,0009 %18 x12¢= 14,388
2) Zr x4 110-04 [490,0009x 19 x 129 = 5,880
3) k=3 E 2] n) 240-02 1,000,0009 x 11§ = 1,000
4) HHHAHF 320-12 |1,500,0009 x 1= 1,500
5 4RV ARG 320-12 [125,0009 x1%4 x12¢¥= 1,500
b, 8k 2 qkbH X ARl 7 w) 365,963
D 71¥5 110-04 |916,377€1x 188 x 10¥= 164,948
2) &5 110-04 [203,4509 %189 x109= 36,621
3) F21n] 110-04 |133,82090 %189 x10¥= 24,088
I 110-04 [105,2309 x 138 x 109 = 13,680
5) WAFIIRAZF 110-04 |777,7759 %187 x 23] = 28,000
6) A7+ 110-04 |243,0509 X 18 X 23]= 8,750
7) AxSG 110-04 |750,4509 %189 x 18] = 13,509
8) uk=3] H 2)n) 240-02 |841,6309x17%= 14,308
9) HAAg+ 320-12 1,580,930 x17%= 26,876
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pofng o7 | WA A% Aol S Azl
T TS Al AR = 5 = =S 2024 (A) 20234 (B)
10) A&7 AT 320—12 [17,251,5409 X184 X 11.33%= 35,183
th WA AR B 2,225,262
1) 718+ 110-04 [1,918,0009 <47 x12¢9= 1,081,752
2) &4 110-04 |722,05390 %479 x129= 407,238
3) 7M=ETY 110—04 |78,5469 <47 x129= 44,300
4) F2H) 110-04 |140,00090 x47% x129= 78,960
5) WAFIIR A 110—04 |800,000¢ X477 X 23] = 75,200
6) A7) 110-04 |500,000¢ x 4774 x 23] = 47,000
7) Ax5 110-04 |2,372,8709 <479 = 111,525
8) uk=3 H 2)n) 240-02 |776,5909 X477 = 36,500
9) §rAYF 320—12 [2,858,1209 X479 = 134,332
10) AR 7| A H I+ 320—12 139,145,5809 X474 x11.33%= 208,455
2}, 782 Akl 7 n) 50,873
1) 718 110-04 [1,918,0009x 1™ x12¢¥= 23,016
2) &4 110-04 |721,5009 %19 x129= 8,658
3) 41 110-04 |140,0009 %19 x129= 1,680
4) 7tSd 110-04 [60,0009 x 1% x 12¢ = 720
5) WATIRAZE 110-04 800,000 x 1% x 28] = 1,600
6) =YL H5F 110-04 [17,9209 X 11413k x 129 = 2,366
7) A7 110-04 |500,00091 x 1% x 28] = 1,000
8) x4 110-04 [2,465,0009 %17 x 13]= 2,465
9) WE3 E 2)n) 240-02 |650,0009 x 17 = 650
10) A= &+ 320-12 |4,000,0009 x 1= 4,000
11) 4R3I 7B GF+ 320—12 |41,641,600¢ x1% x11.33%= 4,718
vh TR R A Q1 H] 155,726
D 715 110-04 [2,165,40091 x 3 x 129 = 77,955
2) ALs 110-04 |303,78091x 3% x129= 10,937
3) =41 110-04 |140,0009 %39 x12¢¥= 5,040
4) JAFIIR A+ 110-04 |1,299,240¢ X3 x23]= 7,796
5) 22 H5G 110-04 96,2009 %39 x12¢= 3,464
6) 71EF 110-04 |621,6609 %34 x12¢= 22,380
7) k=3 H 24 240-02 |883,3009 x 3= 2,650
ZIef — 18] — Q18] — ZEARIAN] — wHFFAAAH]
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] A [S =]
Hof Fi& ;’Hj ?};3 fg At o A= AEUY 20249 (A) | 20234 (B)
8) A=A 320—12 |4,045,6009 x 3% = 12,137
9) 4| K3 7| B 320—-12 |39,323,5609 % 3% x11.33%= 13,367
up, AR A AR 7 H] 92,909
D 71&= 110-04 [1,918,00091 x 21 x 129 = 46,032
2) ALF 110-04 672,750 <28 x 12¢= 16,146
3) F2H) 110-04 140,000 x 2 x 12¥= 3,360
4) AT R A 110-04 800,000 X 2¥§ x 23] = 3,200
5 718t 110-04 [303,680¢ %28 x12¥= 7,289
6) 23 E 2] n) 240-02 |825,000¢ x 27 = 1,650
7) HAA Y 320-12 |3,725,0009 x 2% = 7,450
8) AR 7| A TG+ 320—12 |34,342,0009 x 29 x11.33%= 7,782
Ab. ml sk AN (H A L) 31,273
1) 718+ 110-04 1,678,250 x 18 x12¢= 20,139
2) F21) 110-04 |140,0009 x 1 x129= 1,680
3) WASIIR AT 110-04 800,000 X 1§ x 23] = 1,600
4) 71+ 110—04 250,000 x 19 x 23] = 500
5) Az 110-04 1,190,000 x 17 x 18] = 1,190
6) Uk3=3] 2 )] 240-02 |1,000,0009 x 1% = 1,000
7) AU 320-12 |500,000¢ % 19 = 500
8) 4| K& 7| B2 320—-12 |27,012,0009 X174 ¥ 11.33%= 3,061
9) A1 el 7N 110-03 9,1609 X 7TAI7FX 17 X 2591 = 1,603
o}, wl sl zn] (3t1w) 732,648
D 7= 110-04 |1,198,7509 X379 x10¥= 443,538
2) F2n) 110-04 |140,0009 X374 x 109 = 51,800
3) WAZIRAE 110-04 800,000 x 37 x 28] = 59,200
4) A7) 110-04 | 250,0009 x 379 x 28] = 18,500
5) Axpor 110-04 51,5009 %379 x 109 = 19,055
6) gkZ3 2 x)n) 240-02 [839,180¢ X374 = 31,050
7) B AR 320-12 |1,600,0009 X 374 = 59,200
8) 4R 7| AH 320-12 11,999,900¢ X377 X 11.33%= 50,305
2 Al 2 °J°L7dﬂl 735,679
1) 7185 110-04 |1,438,5009 X289 x 129 = 483,336

Z)et — Qdu] - Q17E] — SEAIAN - BT A0 53




Z A o i=]

Hof BRIt AOP?j ?};3 fg Ay E— ey 2024 (A) | 20234 (B)
2) F21) 110-04 140,000 x 287 x 12¢= 47,040
3) WAFIIRAF 110-04 |800,00091 x 28 x 28] = 44,800
4) A7)\ o] = 110-04 250,000 x 287 x 28] = 14,000
5) A 110-04 |971,5209 x 289 x 13]= 27,203
6) k=32 2] 240-02 |650,0009 x 287 = 18,200
7) A7 A8 240-02 |350,0009 x 147 = 4,900
8) HAAY= 320-12 |1,821,6009 x 287 = 51,005
9) 4RIV BRI+ 320—12 | (22.014,0009% 3% x 11.35%) + (22,014,000l X 25% X 6.85%) = 45,195

b SRS A A AE -G A1 1] 43,077
1) 718 110-04 [2,513,24090x 1 x 129 = 30,159
2) F2n) 110-04 |140,0009 x 17 x 129 = 1,680
3) WAE R A 110-04 800,000 x 17 x 28] = 1,600
4) 71+ 110-04 |500,000¢ x 1% x 23] = 1,000
5) AAx}S=or 110-04 |108,681¢ x 11 x 229 = 2,391
6) F IR} 110-04 |20,385¢ x 1% x 704 7k= 1,427
7) W& R 7)) 240-02 |650,00091 x 1% = 650
8) 4y i3d 7| A I+ 320-12 [36,803,5009 X 11.33%= 4,170

7b S-S A A A X ZAFRI 1] 19,615
1) 712F 110-03 |27,00091 X597+ x 17 x 129 = 19,116
2) 1EAARE B 320—05 |19,352,0009 X 17 x 2.574%= 499

El. Wee MBI AFS] H- 2] AFQI 7 H] 47,919
1) 718+ 110-04 [2,118,00091 x 118 x 129 = 25,416
2) &) 110-04 468,000 %1% x12¥= 5.616
3) F2n) 110-04 |140,0009 x 17 x 129 = 1,680
4) YAEIR A 110-04 800,000 x 17 x 23] = 1,600
5) A7|A o] = 110-04 |500,0009 X 19 x 23] = 1,000
6) 2L 110-04 |19,600¢ X 1% X 1504] Zk= 2,940
7) A 110-04 1,983,000 x 18 x 18] = 1,983
8) 43 B A | 240-02 |650,00091 X 19 = 650
9) HAAYZ 320-12 |2,817,0009 x 1% = 2,817
10) 4 1xd7 A FEF= 320—12 |37,215,30091 x 19 x11.33%= 4,217

3}, WeeAl Bl 244 2] AFQ1 71 1] 19,013
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Z A (e} =]
oh g o ?};3 jg JARSIE TS 2o ] 2024'd(A) | 20234 (B)
D 7125 110-04 |2,118,0009 % 173 X 69 = 12,708
2) 2] 110-04 140,000 x 178 x 69 = 840
3) WAE IR AE 110-04 |800,000¢) x 19 x 13]= 800
4) 2L HTE 110-04 |17,570¢ % 11 X 3041 ¢k= 528
5) A4 110-04 |865,00091 x 19 x13]= 865
6) 2= H x| 240—-02 |650,0009 X 1= 650
7) HAAYZ 320-12 |1,105,0009 x 1% = 1,105
8) AR 7| AR 320-12 |13,380,9009¢1 % 178 X 11.33%= 1,517
gl WeeAlH] &7 @Ak 7 H] 152,544
D 71&s 110-04 |2,118,00091 % 3.5 x 129 = 88,956
2) L&5T 110-04 | 247,0009 <39 x 129 = 8,892
3) 219 110—-04 |140,000¢1 x3.57 x 129 = 5,880
4) V&=L 110-04 | 140,0009 1% x 129 = 1,680
5) WAZIIRAFE 110-04 800,000 x 37 x 23] = 4,800
6) 47174+ 110-04 500,000 x 314 x 23] = 3,000
7) ZAEEsY 110-04 17,4009 x3.5% x 1504 3t= 9,135
8) Ax4F 110-04 1,630,300 x 37 x 18] = 4,891
9) W3 E A)H) 240-02 | 1,000,000 x 374 = 3,000
10) B 28+ 320-12 |3,216,600¢ x 3= 9,650
11) 42 g7 AT 320—12 |37,246,210¢ x 3% x11.33%= 12,660
A, At 22917 38,656
1) 718+ 110-04 1,918,0009 x 14 x 129 = 23,016
2) L&p 110-04 |169,0009 X1 x129= 2,028
3) F21) 110-04 140,000 <178 x 12¥= 1,680
4) V& 110-04 |140,0009 x 17 x 128 = 1,680
5) WAE IR AT 110-04 |800,000¢ x 11 x 23] = 1,600
6) 47174 110-04 |500,0009 x 17 x 28] = 1,000
7) AxFF 110-04 |1,380,000¢ x 17 x 13]= 1,380
8) W37 H A H) 240-02 |1,000,0009 x 1= 1,000
9) FAAHYZF 320-12 |1,720,000¢ x 1% = 1,720
10) 457 ARG+ 320-12 |31,350,00091 x 1 X 11.33%= 3,552

7)eF - elzin] -

Av] - 2EARIAL] - L5 FTHAAY
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